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تشکیل 73 پرونده قضایی 
برای شکارچیان غیرمجاز 

در همدان
5

قالیباف: 

حقوق‌ها می‌تواند سالی 2 بار 
افزایش پیدا کند

حقوق‌ باید متناسب با تورم افزایش یابد
5

سقف معافیت مالیاتی 
کارکنان مشخص شد؛ 

خ مالیات پلکانی تعیین نر

شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه همدان در یک نگاه

تبیین خدمات سوخت‌رسانان جهادگر دیار الوند
هگمتانه، گروه خبر*: با یک قرن همت و تلاش 
خ‌های حمل و نقل، صنعت و  سوخت رسانان، چر
آبادانی پایتخت و تاریخ و تمدن ایران زمین، بی امان در 

چرخش است.
به گزارش هگمتانه، یک قرن سوخت‌رسانی بی‌وقفه، 
افتخار ماست. خدمت بی منت و خاموش کارکنان 
شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران و به 
تبع آن منطقه همدان 98 امین سال خود را پشت 
سر گذاشت که 47 سال از آن در نظام مقدس 
جمهوری اسامی ایران رقم خورد و این‌ افتخار بزرگی 
است برای جهادگران سوخت‌رسان دارالمؤمنین و 

دارالمجاهدین همدان.
استان همدان از لحاظ جمعیت، چهاردهمین و از 
لحاظ مساحت، بیست و سومین استان کشور است. 
2درصد از جمعیت کل کشور با 1 میلیون و 750 هزار 
نفر در استان همدان ساکن بوده و همچنین 2 درصد 
از مصرف سوخت کل کشور سهم این استان است. 
این درحالی است که 8 درصد سوخت کشور از مبادی 
انبارهای نفت تدارکاتی ایثارگران و نوشیجان منطقه 

همدان تأمین می‌شود.
مدیریت تأمین، نگهداشت، ذخیره‌سازی، انتقال و 
توزیع مطلوب انواع فرآورده‌های نفتی درگستره استانی، 
کشوری و در مقاطعی از سال‌های اخیر صادرات فرآورده 
ج از کشور در چارچوب قوانین و مقررات این  به خار
حوزه، عمده خدمات این مجموعه است. این شرکت، 
فرآورده‌های نفتی مورد نیاز شامل: )بنزین، نفتگاز، 
نفتگاز یورو4، نفت سفید، نفت کوره و گاز مایع ال 
پی جی و انواع سوخت‌های هوایی( را برای مصرف در 
بخش‌های نیروگاهی، صنایع کوچک و بزرگ، اصناف، 
کشاورزی، حمل و نقل هوایی و زمینی و... را بر اساس 
اعلام نیاز در سامانه سدف، بررسی کارشناسی، اعمال 
نظردستگاه متولی، برآورد نیاز واقعی، پایش وکنترل 
ثانوی تأمین و بدون وقفه به دست مصرف‌کنندگان 
عمده و جزء در استان می رساند. همچنین با درنظر 
گرفتن ضوابط حاکم برنظام توزیع و بازار مصرف و 
ج از شبکه،  با هدف جلوگیری از قاچاق و عرضه خار
تلاش‌های مستمری در مبارزه با هرگونه انحراف در 
این زمینه با ملحوظ داشتن قوانین حمایت از حقوق 
مصرف کنندگان در جریان بوده و به طور مستمر به روز 

رسانی می‌شود.
در این راستا فرهنگ سازی و تبلیغات رسانه‌ای هم 
ح‌ها به جد دنبال  به صورت پیوست فرهنگی طر
شده و دربردارنده انواع قالب‌های اطلاع‌رسانی و 
فرهنگ سازی در فضاهای مختلف رسانه ای واقعی 
و مجازی- زیرنویس‌های مطبوعاتی و تلویزیونی و 
موشن گرافی‌های متنوع انجام شده است.این منطقه 
از 8 ناحیه شامل: ناحیه مرکزی همدان، ملایر، نهاوند، 
تویسرکان، رزن، کبودراهنگ، بهار و اسدآباد و 134 باب 
جایگاه عرضه فرآورده مایع وگاز طبیعی فشرده سی ان 
جی، دو انبار نفت راهبردی و تدارکاتی ایثارگران همدان 
و پدافندی نوشیجان ملایر، یک مرکز سوخت‌گیری 

هواپیمایی و هشت شرکت توزیع کننده عمده گاز 
مایع برخوردار است که به طور مستقیم یا با واسطه زیر 

نظر منطقه همدان فعالیت می‌کنند.
بهزاد نصیری، مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های 
نفتی منطقه همدان نمایی کلی از این منطقه و 

اقدامات آن در سال 1404 را اینچنین تشریح کرد:
- 8 ناحیه

- 2 انبار نفت تدارکاتی ایثارگران همدان و انبار نفت 
پدافندی نوشیجان ملایر

- 1 مرکز سوخت‌گیری هواپیمایی
- 134 باب جایگاه عرضه سوخت )13 باب بنزین، 11 
باب بنزین و گاز طبیعی فشرده، 12 باب بنزین و نفتگاز 
، 2 باب نفتگاز، 25  و سی ان جی، 71 باب بنزین و نفتگاز

باب سی ان جی(
ابرمصرف کنندگان سوخت منطقه شامل: نیروگاه 
شهید مفتح همدان -کارخانجات سیمان نهاوند 

-سیمان هکمتانه- سیمان اکباتان )شاهنجرین(
حدود 400 فروشندگی و تعاونی روستایی عرضه 

فرآورده‌های نفتی
221 عامل توزیع گاز مایع

بیش از 1200 نازل عرضه بنزین و نفتگاز

zzعملیات سوخت رسانی
کل فرآورده نقل و انتقال شده بیش از 4.5 میلیارد 

لیتر در سال 1404
بنزین:  1.3 میلیارد لیتر

:  1.1 میلیارد لیتر نفت گاز
نفت سفید:  20 میلیون لیتر
نفت کوره:  2.2 میلیارد لیتر

گاز مایع:   21 هزار تن
عرضه حدود 4 میلیارد و 622 میلیون لیتر شامل 
همه انواع فرآورده مایع - گاز مایع و معادل بنزین از 
مصرف گاز طبیعی فشرده ( در طول 17 ماه گذشته از 
دولت چهاردهم )مرداد 1403 تا پایان بهمن ماه 1404( 
فرآورده نفتی مایع شامل بنزین معمولی، نفت سفید، 
نفتگاز معمولی، نفتگاز یورو4، نفت سفید و نفت کوره 

هستند.
- مقاصد ارسال سوخت دائمی یا در مقاطعی از سال 
شامل 11 استان و ده‌ها شهر ازجمله استان‌های 
کردستان، کرمانشاه، مرکزی، ایلام، لرستان، زنجان، 
آذربایجان غربی و آذربایجان شرقی، اردبیل، میاندوآب، 
همدان و همچنین نیروگاه‌های کشور از قبیل نیروگاه 
سیکل ترکیبی ارومیه و دماوند، خوی، قم و در مقاطعی 

قلیان سنندج و زاگرس کرمانشاه.
- تحویل حدود 1 میلیارد و 300 میلیون لیتر سوخت 
مایع به نیروگاه تولید برق شهید مفتح استان همدان 
و افزایش 16.3 درصدی مصرف نیروگاه نسبت به سال 

1403
با توجه به پیش‌بینی ناترازی‌های انرژی و فصل 
زمستان 1404 ارسال مداوم محمولات سوخت مایع به 
نیروگاه و حفظ ظرفیت کامل مخازن آن واحد صنعتی 

تولید برق در استان همدان در اولویت قرار گرفت
نقل  و  حمل  سختکوش  و  توانمند  ناوگان   -
فرآورده‌های نفتی منطقه شامل563 دستگاه کامیون 

نفتکش از انواع مختلف ظرفیت
 
ً
تخصیص حدود 60 میلیون لیتر فرآورده نفتکوره، صرفا

به 44 متقاضی از مصرف کنندگان صنایع از جمله 
کارخانه‌های سیمان، نساجی، آسفالت و کوره‌های 

آجرپزی، با ثبت 104 درخواست در سامانه سدف.
در حوزه کنترل و بازرسی مجاری عرضه:

- تعداد 4200 بازدید توسط کارشناسان منطقه
- تعداد 1653 مورد بازدید شرکت‌های طرف قرارداد 

)بخش خصوصی(
- تعداد 16 مورد بازدید مشترک با دستگاه‌های نظارتی

- تعداد 950 مورد بررسی و آبیابی مخازن جایگاه ها
- دو مورد راه اندازی جایگاه تازه تأسیس

- شش مورد راه اندازی مجدد جایگاه‌های غیر فعال
- سه مورد رفع آلودگی‌های سهوی ایجاد شده در 

مجاری عرضه
بررسی و رسیدگی به 55 مورد فرآورده مکشوفه 
تحویلی از سوی کاشفین در انبارها، که در نتیجه 
میزان 267 هزار لیتر از انواع فرآورده ضبط و پس از 
آزمایش‌های تشخیصی و اقدامات مربوطه در مخازن 

ویژه ر مستهلک شد.

zzدر بخش کشاورزی
میزان 153 میلیون لیتر نفت گاز طی 8 ماه سال جاری 
تحویل متقاضیان شده است که از این مقدار بیش 
از 144 میلیون لیتر جهت ماشین آلات زراعی از قبیل 

تراکتور، کمباین و... بوده است.
- چهار میلیون لیتر به گلخانه ها

- سه میلیون لیتر به واحدهای پرورش ماکیان
- یک میلیون و 700 هزار لیتر به واحدهای شیلات، 

چ و... اختصاص یافته است ع تولید قار دامداری، مزار
- تأمین بالغ بر 500 هزار لیتر سوخت ذخیره و دیزل 
ژنراتور واحدهای مهم و حساس بجز واحدهای 
صنعتی و معدنی، از قبیل واحدهای علوم پزشکی 
بعثت،  بیمارستان‌های  استان،  احمر  هال 
اکباتان)کودکان(، فرشچیان)قلب(، سینا، غرضی 
، آیت ا... علیمرادیان نهاوند، بیمارستان آیت  ملایر
ا... قدوسی، هلال احمر نهاوند، دانشگاه بوعلی و 
واحدهایی مانند کشتارگاه طیور، گلخانه‌های رحیم 
و مجید محمّدی، گلخانه یوسفی مجذوب، مرغداری 
راسبچیک، مرغداری الوندژن، مرغداری عظیمی پور، 

تصفیه خانه آب و...
تأمین سوخت بیش از52 میلیون لیتر، سوخت 
ذخیره،جایگزین قطع گاز و ژنراتورهای واحدهای 
صنعتی و معدنی کوچک و بزرگ استان از قبیل؛ 
سیمان هگمتان، سیمان نهاوند، سیمان اکباتان، 
سیمان و آهک، شرکت ارابه نسیم- فولاد راد 
هگمتانه، الوان ثابت، سیم و کابل همدان، شایان 
صنعت کانسار، معدن صبا نور، معدن سرمک، 

شیر پگاه، صنایع غذایی سحر و...برگزاری 5 جلسه 
کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز با 25 مصوّبه.

تعامل و همکاری نزدیک با دستگاه‌های اطلاعاتی و 
نظارتی و اطلاعات سپاه که منتج به شناسایی، ابطال 
سهمیه سوخت و حذف تعداد 26 هزار فقره بارنامه و 
باربرگ صوری از حدود 28 هزار بارنامه و باربرگ صادر 
شده جهت خودروهای دیزلی باری در استان همدان 
شده،که این اقدام مهم 47 میلیون لیتر صرفه‌جویی 
 )FOB(خ بین المللی به همراه داشته است که با نر
و میانگین بهای هر لیترنفتگاز 35 هزارتومان رقمی 
برابر 1 تریلیون و 645 میلیارد تومان - بالاترین رتبه 
صرفه‌جویی در کشور را این منطقه به خود اختصاص 

داده است.
- تحویل 138میلیون لیتر سوخت به بخش کشاورزی 

در سال زراعی 1404-1403
و کاهش تقریبی 11 درصدی مصرف نسبت به سال 

کشاورزی 1403-1402
- سوخت رسانی به 31 هزار و 881 دستگاه ادوات 
کشاورزی فعال شامل 30 هزار و 132 دستگاه تراکتور 

و یک هزار و 739 دستگاه کمباین
- پاک گذاری بیش از 99 درصد تراکتور‌های استان 
با حضور فعال در جلسات متعدد کمیسیون مبارزه 
با قاچاق سوخت استان و همکاری و تعامل مؤثر با 

نیروی انتظامی و جهاد کشاورزی

zzسامانه هوشمند سوخت
- تعداد هزار و 228 نازل فعال شامل 834 بنزین 

معمولی و 15 بنزین سوپر و 379 نفتگاز
- تحقق 80 درصدی استفاده از کارت شخصی با اجرای 

مصوبه هیأت وزیران مبنی بر عرضه بنزین سه نرخی
- تعداد 12 هزار و 200 مورد ثبت اطلاعات در سامانه جی 

تی اس
- تعداد 12 هزار و 559 مورد حذف رمز در سال1404 تا 

تاریخ 10 بهمن سال‌جاری
- 20 مورد بازدید ماهیانه منظم از مراکز پلیس 10+

- کاهش خرابی نازل‌ها تا 3 درصد

zzگاز طبیعی فشرده سی ان جی
- 49 باب جایگاه عرضه گاز طبیعی فشرده

- دوگانه سوز شدن 8945 دستگاه خودرو عمومی و 
شخصی با استفاده از تسهیلات رایگان وزارت نفت

- مصرف 186 میلیون مترمکعب گاز طبیعی فشرده 
سی ان جی در 18 ماه گذشته از دولت چهاردهم

معادل 186 میلیون لیتر صرفه‌جویی در مصرف بنزین 
)پوشش 20 درصدی سبد سوخت خودرویی استان(

- 284 نازل فعال سی ان جی
- تعویض هزار و 110 مخزن فرسوده تاکسی‌های شهری 

از محل تسهیلات وزارت نفت

zzگاز مایع - ال پی جی
- مصرف بیش از 23 هزار تن گاز مایع در 10 ماه گذشته 

از سال 1404 در استان همدان
و کاهش 20درصدی در 11 ماه گذشته از سال 1404 و 

مقایسه با مدت مشابه سال 1403

zzتاسیسات گاز مایع
1-تاسیسات صنعتی بوتان 2- شرکت بوتان 3- 
تاسیسات سامان گاز رزن 4- تاسیسات صفا گاز 
اسدآباد 5-شرکت ارسا گاز همدان 6-پرسی ایران گاز 
همدان 7-پرسی ایران گاز ملایر 8- پخش گاز مایع خرم 

رود تویسرکان
- ظرفیت ذخیره سازی گاز مایع: بیش از 424 تن

سوخت رسانان منطقه همدان در راستای تحقق 
رسالت سازمانی و فلسفه وجودی خود پرتلاش و بی 
وقفه و به نحو مطلوب به مردم این خطه از میهن 
اسلامی و همچنین دیگرمناطق کشوردر موقعیت‌های 
اقتضایی و برنامه‌های عملیاتی خاص در طول روزهای 
سال و تعطیلات مختلف از جمله سفرهای نوروزی - 
عید فطر - همایش سیاسی اجتماعی مذهبی اربعین 
حسینی پای کار بوده و ارایه خدمات سوخت رسانی را 

عهده دارند.

zz1404 اقدامات شاخص و برجسته منطقه در سال
• اجرایی مصوبه دولت وفاق ملی مبنی بر عرضه بنزین 

سه نرخی با اهدافی چون:
• ترغیب عموم مردم به استفاده از کارت سوخت 

شخصی
• رعایت و بهبود عدالت در توزیع یارانه سوخت

• جلوگیری از استفاده نابجا و هدر رفت فرآورده - 
ج از شبکه و قاچاق سوخت پیشگیری از عرضه خار

• مدیریت زنجیره تأمین و سوخت رسانی پایدار در 
زمستان

• افزایش ظرفیت پارکینگ نفتکش‌ها در انبار نفت 
ایثارگران

• حفظ پایداری عرضه بنزین و افزایش تاب آوری نظام 
سوخت رسانی درشرایط اضطراری سوخت رسانی 
پایدار و بی وقفه در ایام جنگ تحمیلی 12 روزه که با 
وجود افزایش ناگهانی مصرف و افزایش35 درصدی 

مصرف، هیچگونه مشکلی برای هموطنان و هم 
استانی‌ها به وجود نیامد.

• ظرفیت سازی در ذخیره و نقل و انتقال فرآورده در 
انبار نفت نوشیجان ملایر

• سوخت رسانی بهنگام، بی وقفه و نظام مند به 
کاروان‌های زوار اربعین حسینی

• گسترش راهبردی چتر سوخت رسانی منطقه همدان 
به 6 نیروگاه کشور

ج کردن مخازن فشرده سازی گاز طبیعی  • از رده خار
فشرده در جایگاه‌های سی ان جی

• اقدامات اولیه برای استفاده از فناوری جلوگیری از 
تبخیر ذخایرآب استخر آتش نشانی انبارنفت ایثارگران

ح کهاب )35 جایگاه انجام شده یا در  • بهره برداری از طر
شرف راه اندازی است(

ح تعویض رایگان مخازن  • تحقق 95 درصدی اجرای طر
منقضی تاکسی‌های فعال در شهرهای استان

• برگزاری رزمایش اطفا حریق انبار نفت ایثارگران 
و مانور آمادگی مقابله با حمله فرضی سایبری به 
زیرساخت‌های سامانه هوشمند سوخت جایگاه‌ها 
بدون بروز وقفه در جریان خدمت‌رسانی به مناسبت 

نکوداشت هفته پدافند غیر عامل )5-11 آبان(
ح دوگانه سوزکردن رایگان خودروهای  • تداوم اجرای طر
شخصی و قراردادن مدل‌های 94 به بالای این خودروها 

در فهرست خودروهای مجاز برای دوگانه سوز شدن
• با هدف افزایش رضایتمندی شهروندان و تسریع 
در روند صدور کارت‌های هوشمندسوخت شخصی 
تهیه و تأمین سخت افزار و نرم افزار صدور آنی کارت 
هوشمند سوخت متقاضیان کارت المثنی از بهمن ماه 

سال جاری در منطقه همدان آغاز به کار کرد
0آغاز عملیات اجرایی با برگزاری رسمی آئین کلنگ زنی 
پروژه احداث ساختمان اداری جدید شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی استان همدان با مزیت تجمیع 
واحدها و ادارات خدمت‌رسان اعم از نظارتی، فنی 
مهندسی، عملیات، سامانه هوشمند سوخت، امور 
گاز طبیعی فشرده و خدمات گاز مایع، روابط عمومی، 
بازرگانی و خدمات اداری اجتماعی در یک مجموعه با 

هدف سهولت دسترسی شهروندان.

: استاندار همدان با  اشاره به افتتاح و کلنگ‌زنی پروژه‌ها در دهه فجر

رشد 2برابری پروژه‌های اقتصادی استان نسبت به پارسال

به همت سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری همدان

افتتاح مجموعه ورزشی 
شهدای شهرداری همدان

جمع‌آوری درختان آسیب‌دیده از باد
ح کرد: رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی ورزشی شورای اسلامی شهر همدان مطر

روزنامه هگمتانه
یکی از حلقه‌های تکمیل‌کننده 

آموزش شهروندی در شهر
رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی ورزشی شورای اسامی شهر همدان گفت: انتشار صفحه 

شهروند هگمتانه به لحاظ تقویت مطالبات و خواسته‌های شهروندان و بازتاب آن از طریق 
روزنامه هگمتانه و همچنین آموزش شهروندی کار بسیار خوب و اثرگذاری است.

علی رضایی در گفت‌وگو با هگمتانه بیان کرد: این کار در راستای احترام به 
نظرات شهروندان انجام می گیرد و مطالبات و خواسته هایی که شهروندان از 

مدیریت شهری دارند را بازتاب می دهد و از این جهت انتشار چنین صفحه 
ای خیلی خوب است.

وی افزود: برای توسعه، تعمیق و گسترش این کار در فضای مجازی هم 
باید این صفحه مورد توجه قرار بگیرد و هماهنگ شود تا مطالب 

مربوط به فرهنگ شهروندی در کانال خوب هگمتانه که تعداد 
دنبال‌کنندگان زیادی دارد و  ...
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درک متقابلدور می‌شوند؟  پاسخ در
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جمع‌آوری 

درختان آسیب‌دیده از باد
هگمتانه، گروه خبر همدان: سازمان سیما، منظر و فضای سبز 
شهری شهرداری همدان در کنار اقدامات معمول خود درختان 

آسیب دیده از باد شدید را از معابر شهر جمع آوری کرد.
به گزارش هگمتانه، سازمان سیما منظر و فضای سبز شهری 

شهرداری همدان گزارش اقدامات خود از 19 تا 25 بهمن ماه 1404 
را اعلام کرد.

لوله گذاری پارک جگریان جهت آبیاری مکانیزه، جمع آوری درختان 
، ادامه  آسیب دیده در اثر وزش باد شدید در مناطق مختلف شهر
عملیات هرس و جمع آوری درختان شامل حذف شاخه‌های 
آفت زده، خشک، تغییر شکل داده و سرگیردرختان درکارگاه‌های 

فضای سبز صورت گرفت.

به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری همدان، همچنین 
، تعمیر و  تنظیف وسایل بازی و محوطه کارگاه‌های فضای سبز
تنظیف سرویس بهداشتی و روشنایی پارک‌های مناطق چهارگانه، 
تعویض و تعمیرات مبلمان و تاسیسات مناطق چهارگانه و نصب 
تابلو محلات و بازرسی محلات، نصب پلاک درخواستی منازل و 
نصب تابلو جداره ای محات همچنین پیگیری موارد اطلاع داده 

شده به سامانه 137 انجام شد.

همدان خبر 

شاخص  روند  بررسی   
توسعه انسانی ایران طبق 
ملل  سازمان  گزارش‌های 
نشان می‌دهد که از سال 
تا  میادی(   1990(1368
1401)2023 میادی(، ایران رشدی مداوم و 
 50درصدی را در این شاخص تجربه 

ً
حدودا

کرده است. حرکت از اعداد حدود 0.57 
توسعه‌یافتگی  شاخص‌های  به‌سمت 
بهبود  نشان‌دهنده   ،)0.80 )حدود  بالا 
زیرساخت‌های سامت، سواد عمومی و 
دسترسی به امکانات اولیه زندگی برای آحاد 
جامعه است. این رشد در حالی به دست 
آمده است که جمعیت کشور حدود 3 برابر 
شده و درآمدهای نفتی سرانه به‌شدت 

کاهش یافته است.

 حمید ملانوری استاندار همدان با انتقاد از 
وضعیت برخی نمازخانه‌های مدارس استان 
گفت: ستاد برنامه‌ریزی برای احداث و تجهیز 
نمازخانه‌های مدارس تشکیل و مصوب شد 
تا پایان سال آینده هیچ مدرسه‌ای بدون 
نمازخانه نباشد و تغییر کاربری نمازخانه‌ها 

نیز به‌طور کامل ممنوع است.

 رشته رنگرزی سنتی استان همدان احیا 
شد. رنگرزی سنتی پیش‌زمینه رشته‌هایی 
همچون قالی‌بافی، گلیم‌بافی، جاجیم‌بافی و 

پته‌دوزی است.

 اعتبارات سامت روان زنان سرپرست 
 107 رشد  بهزیستی  زیرپوشش  خانوار 

درصدی یافت.

 طرح نظارتی تعزیرات حکومتی استان 
همدان ویژه ماه مبارک رمضان و نوروز آغاز 
شد. شهروندان در صورت مشاهده هرگونه 
تخلف صنفی می‌توانند مراتب را از طریق 
سامانه‌های تلفنی 124 و 135 یا سامانه 
اینترنتی www.tazirat135.ir اطلاع‌رسانی کنند.

 امین کرمی رئیس اتحادیه خواروبار 
همدان گفت: با وجود افزایش 170 درصدی 
قیمت روغن خانوار پیش‌بینی می‌شود بین 
20 تا 30 درصد افزایش قیمت دوباره داشته 
خ ارز برای تهیه  باشیم که علت آن بالا رفتن نر
مواد اولیه دانه‌های خوراکی است. افزایش 
هزینه‌های حمل‌ونقل که طی روزهای اخیر 
بین 20 تا 30 درصد رشد داشته نیز بر قیمت 

نهایی تأثیرگذار بوده است.

 15درصد از نفت چین توسط ایران تأمین 
می‌شود و پکن جز ایران و روسیه دسترسی 

به نفت بدون سلطه آمریکا ندارد.

 پیش فروش بلیت قطار اسفند ماه 
در همه محورها )مسیرهای رفت تا تاریخ 
19 اسفند ماه و مسیرهای برگشت تا 20 
اسفندماه( از ساعت 8:30 تا 11 صبح روز 
دوشنبه 27 بهمن ماه از طریق سکوهای 
مجاز فروش اینترنتی بلیت آغاز می‌شود. 
پیش فروش حضوری بلیت‌های این بازه 
زمانی نیز از ساعت 11 تا 13:30 روز دوشنبه 
27 بهمن ماه از طریق مراکز مجاز فروش 

حضوری انجام می‌شود.

 کارشناسان مسکن بیان می کنند که رفع 
رکود فعلی در بازار مسکن حداقل پنج سال 
زمان ببرد که حدود 2.5 سال آن سپری شده 
خ دهد  است. اگر اتفاقات مثبتی در اقتصاد ر
 یکی از بخش‌هایی که رونق می‌گیرد، 

ً
قطعا

بخش مسکن خواهد بود.

خط آزاد

یادداشت

چرا نباید همواره
هم‌رنگ جماعت شد

و  تعمیم  استفاده، 
برخی  دادن  اثر  ترتیب 
ضرب المثل‌ها یا اشعار 
موارد  برخی  در  که 
مناسب و سازنده است 
جامعه  و  افراد  گاهی 

را متضرر می کند. یکی از این ضرب المثل‌ها 
» خواهی نشوی رسوا، هم‌رنگ جماعت شو 
« است که اگر هر کسی در بین نزدیکان و 
مجاوران خود مورد بررسی و دقت قرار دهد 
تحقیقا در خواهد یافت که برخی اشخاص، 
خانواده‌ها و گروه‌ها از این ناحیه دچار انواع 
خسارات معنوی و مادی می شوند. یکی از 
مصادیق این هم‌رنگی استفاده بی مناسبت 
و بعضا افراطی افتادن به چاه عمیق استفاده 
از فضای مجازی است که در چند سال اخیر 
تعدادی از کشورها به مضرات آن به ویژه برای 
سنین پایین تر افراد، مانند نوجوانان و کودکان 
برده اند که با وضع قوانینی در حال اعمال 
محدودیت و ممنوعیتی هستند تا هزینه‌های 
اجتماعی به خصوص تربیتی آن را به حداقل 

ممکن برسانند.
آموزه‌های مکتبی و فرهنگی هم همواره بر 
ضرورت پالایش مقوله‌های مختلف و جداسازی 
خوب از بد و مناسب از غیر مناسب داده 
اند مثلا در همین موضوع مواجهه با فضای 

 دکتر حسین صادقیان

تشکیل 73 پرونده قضایی برای شکارچیان غیرمجاز در همدان
هگمتانه، گروه شهرستان: رئیس یگان حفاظت 
محیط زیست همدان با بیان اینکه امسال 73 
 ، ، شروع به شکار پرونده تخلف شکار غیرمجاز
تخریب و تصرف اراضی و کشف ساح در محیط 
زیست این استان تشکیل شده است،گفت: در 
بعضی موارد شاهد زنده گیری روباه و شکار عقاب 

و فروش آنها در فضای مجازی هستیم.
به گزارش هگمتانه، جعفر زهره وند اظهار کرد: یکی از 
پرونده‌ها مربوط به صید غیرمجاز آبزیان است که فرد 
متخلف اقدام به صید 25 قطعه ماهی کپور کرده بود.

وی اضافه کرد: همچنین در حوزه شکار غیرمجاز 
پرندگان 6 پرونده تخلف به واسطه شکار 65 قطعه 
کبوتر وحشی، کبک و دیگر پرندگان تشکیل و در 

مرجع قضایی پیگیری شد.
رئیس یگان حفاظت محیط زیست همدان بیان 
، شغال، خرگوش و تشی هم  کرد: قوچ و میش، گراز
از تیر رس شکارچیان در امان نبودند به گونه ای 
که در سال جاری سه پرونده برای شکار غیرمجاز 9 

قطعه از پستانداران تشکیل شده است.
زهره وند ادامه داد: زنده گیری پرندگان، نگهداری 
و خرید و فروش حیات وحش زنده و غیرزنده نیز 
تخلف محسوب می‌شود که در این باره به واسطه 
زنده گیری 157 قطعه چکاوک، عقاب طلایی، سهره 
و دیگر پرندگان برای متخلفان سه پرونده قضایی 

تشکیل شد.

وی همچنین گفت: یکی از پرونده‌های تشکیل 
شده در سال جاری مربوط به فردی است که اقدام 

به زنده گیری یک قلاده روباه کرده بود است.
رئیس یگان حفاظت محیط زیست همدان 
اظهارکرد: امسال همچنین 15 پرونده تخلف شروع 
به شکار در استان تشکیل و در مراجع قضایی 

پیگیری شده است.
زهره وند افزود: همچنین محیط بانان یک 
قبضه اسلحه ساچمه زنی فاقد مجوز و 19 قبضه 
سلاح "ساچمه زنی" و "پی سی پی" دارای مجوز از 
شکارچیان متخلف کشف کردند که در این باره 

هشت پرونده قضایی تشکیل شد.

رئیس یگان حفاظت محیط زیست همدان 
همچنین گفت: محیط بانان علاوه بر رصد مناطق 
تحت مدیریت محیط زیست نسبت به پایش 
فضای مجازی اقدام کرده و در این راستا 24 پرونده 
برای خرید و فروش زنده و لاشه حیات وحش در 
فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی تشکیل شده 

است.
به نقل از ایرنا، این مسؤول بیان کرد: امسال 
246 هکتار از اراضی تحت مدیریت محیط زیست 
تش سوزی طعمه حریق  همدان در 11 فقره آ
شد که این آمار نسبت به 10 ماه پارسال کاهش 

محسوسی داشته است.

تش لشکر انصارالحسین)ع( همدان هفدهمین یادواره 400 شهید گردان‌های آ
هگمتانه، گروه خبر همدان: هفدهمین یادواره 
سرداران و 400 شهید گردان‌های آتش لشکر 
انصارالحسین)ع( همدان در مسجد شهید مدرس 

برگزار شد.
به گزارش هگمتانه، امام جمعه بهار در این یادواره 
گفت: ما برای حفظ این آب و خاک خون‌ها داده‌ایم 
و مردانی را فدا کرده‌ایم که راه رستگاری را آموخته 

بودند و وظیفه ما حفظ آرمان‌های آنهاست.
حجت الاسام مصباح با اشاره به اینکه با پیروزی 
انقلاب اسامی با شعار استکبارستیزی، دست 
مستکبران و دشمنان از کشور ما کوتاه شد، افزود: 
تا زمانی که این روحیه در بین ملت ما وجود داشته 
باشد، نقشه‌های استکبار در سایه غیرت و هویت 
ملی ناکام خواهد ماند. او تأکید کرد: در عملیات 
کربای 5 میلیون‌ها گلوله توپ از دشمن پرتاب 
شد و 90 درصد دیده بانان در این عملیات شهید 

و مجروح شدند، با این وجود تمامی رزمندگان تا 
پای جان در برابر آتش گلوله‌های دشمن ایستادند. 
گردان‌های آتش که از سال 61 شکل گرفته، 
پشتیبان‌های پیاده و آتشی در قلب دشمن بودند 

و در آن زمان با بهره گیری از غنائم به دست آمده از 
دشمن به نبرد با آنها پرداختند. به نقل از خبرگزاری 
صدا و سیمای همدان، در این مراسم از چند 

خانواده شهید گردان‌های آتش هم قدردانی شد.

ح جامع آموزش مدیریت پسماند در مدارس همدان اجرای طر
ح جامع آموزش مدیریت پسماند در مدارس  هگمتانه، گروه خبر همدان: طر

همدان اجرا شد.
ح جامع مدیریت پسماند با هدف ترویج فرهنگ  به گزارش هگمتانه، طر
مدیریت پسماند، بهبود تفکیک زباله از مبدأ، آموزش استفاده از نرم افزار 
بهروب، آموزش جداسازی جزء ویژه پسماند )باتری( و توزیع مخازن تفکیک 

پسماند کاغذ در مدارس شهر همدان اجرا شد. 
ح با حضور  به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری همدان، این طر
کارشناسان سازمان مدیریت پسماند شهرداری همدان در دبیرستان شهید 
حجه فروش، مدرسه دکتر انوری، دبیرستان مهدیه، دبیرستان فاطمیه، 

دبیرستان حضرت فاطمه )س( و هنرستان تهذیب برگزار شد.

: استاندار همدان با  اشاره به افتتاح و کلنگ‌زنی پروژه‌ها در دهه فجر

رشد 2برابری پروژه‌های اقتصادی 
استان نسبت به پارسال

هگمتانه، گروه خبر همدان: استاندار همدان با 
اشاره به رشد 2برابری پروژه‌های اقتصادی استان 
نسبت به پارسال، تأکید کرد: توسعه اقتصادی 
استان نیازمند تغییر نگاه، تقویت اقتصاد دیجیتال 

و صدور مجوزهای بی‌نام است.
به گزارش هگمتانه، حمید ملانوری در جلسه 
کارگروه اقتصادی، اشتغال و سرمایه‌گذاری استان 
با اشاره به رشد دوبرابری پروژه‌های اقتصادی 
استان در دهه فجر امسال نسبت به سال گذشته، 
تأکید کرد: عبور از مشکلات معیشتی، خنثی‌سازی 
تحریم‌ها و افزایش قدرت خرید مردم تنها با افزایش 
سطح درآمد، توسعه اشتغال، تغییر رویکرد مدیریتی 
و استفاده از ظرفیت‌های نوین اقتصادی از جمله 
اقتصاد دیجیتال و مجوزهای بی‌نام امکان‌پذیر 

است.
ملانوری‌ با قدردانی از تلاش دستگاه‌های اجرایی، 
بخش خصوصی و مدیران استان، اظهار کرد: در یک 
سال گذشته پروژه‌های متعددی در حوزه عمرانی، 
اقتصادی، تولیدی و سرمایه‌گذاری در استان به 
بهره‌برداری رسیده یا عملیات اجرایی آن‌ها آغاز شده 

است.
با بیان اینکه تعداد پروژه‌های اقتصادی  وی 
افتتاح‌شده در دهه فجر امسال نسبت به سال 
گذشته دو برابر شده است، افزود: این موضوع 
نشان‌دهنده تحرک مناسب‌تر مدیریتی و اجرایی در 

استان است، هرچند همچنان با توجه به نیازهای 
مردم، استان به تلاش و شتاب بیشتری در مسیر 

توسعه نیاز دارد.
استاندار همدان همچنین با تقدیر از حضور گسترده 
مردم در راهپیمایی 22 بهمن، گفت: مردم علی‌رغم 
گاهی بالا  گلایه‌ها و مشکلات معیشتی، با بصیرت و آ
بار دیگر پای نظام، انقلاب و کشور ایستادند و صف 
خود را از دشمنان و معاندان جدا کردند. این حضور 
مسؤولیت ما مدیران را در خدمت‌رسانی دقیق‌تر و 

پاسخ‌گوتر دوچندان می‌کند.
ملانوری‌ با اشاره به اینکه مهم‌ترین مطالبه مردم 
امروز موضوع معیشت است، تصریح کرد: ریشه 
بسیاری از مشکلات معیشتی در اشتغال و سطح 
درآمد مردم نهفته است. اگر بتوانیم سطح درآمد 
مردم را افزایش دهیم، عملاً بخشی از فشار تورم، 

تحریم و تهدیدهای اقتصادی خنثی خواهد شد.
وی با بیان اینکه کشور همواره در معرض تحریم و 
فشارهای خارجی بوده است، افزود: راهکار اصلی 
مقابله با این شرایط، تقویت توان اقتصادی داخلی 
و افزایش قدرت خرید مردم است؛ موضوعی که از 

مسیر تولید، اشتغال و سرمایه‌گذاری می‌گذرد.
استاندار همدان در بخش دیگری از سخنان خود بر 
لزوم تغییر نگاه مدیریتی تأکید کرد و گفت: نمی‌توان 
انتظار داشت با تفکر و روش‌های سنتی، اقتصاد 
نوین، کشاورزی صنعتی، زنجیره ارزش و اقتصاد 

دیجیتال را توسعه دهیم. این تغییر باید ابتدا در 
ذهن و عملکرد مدیران و کارشناسان دستگاه‌های 

اجرایی شکل بگیرد.
ملانوری‌ با اشاره به سهم پایین استان همدان از 
اقتصاد دیجیتال اظهار کرد: سهم اقتصاد دیجیتال 
در کشور کمتر از نیم درصد و در دنیا حدود 15 درصد 
است و استان همدان نیز سهم بسیار ناچیزی در 
این حوزه دارد. این در حالی است که زیرساخت‌های 
ارتباطی و نیروی انسانی توانمند در استان وجود 
دارد، اما به‌دلیل نبود نگاه نو و برنامه‌ریزی هدفمند، 

از این ظرفیت‌ها استفاده مطلوب نمی‌شود.
وی بر ضرورت آموزش تخصصی کارشناسان و 
مدیران دستگاه‌ها در حوزه اقتصاد دیجیتال تأکید 
کرد و افزود: آموزش باید از سطح کارشناسی آغاز 
شود و مدیران نیز آموزش‌های تخصصی و انگیزشی 

ببینند. همچنین بخش خصوصی، دانشگاه‌ها، 
نخبگان و شرکت‌های فناور باید به‌صورت جدی در 

این مسیر وارد شوند.
استاندار همدان در ادامه از تشکیل کارگروهی 
تخصصی برای ارتقای سهم استان در اقتصاد 
دیجیتال خبر داد و گفت: این کارگروه با مسؤولیت 
معاون اقتصادی استانداری و مشارکت اداره‌کل 
ارتباطات، سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، اداره‌کل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی و نخبگان دانشگاهی 

تشکیل خواهد شد.
ملانوری‌ همچنین مجوزهای بی‌نام را یکی از راهکارهای 
مهم تسهیل سرمایه‌گذاری دانست و تصریح کرد: 
صدور مجوزهای بی‌نام به معنای شناسایی دقیق 
فرصت‌های سرمایه‌گذاری در نقاط مختلف استان، 
اخذ استعلام‌ها از پیش و آماده‌سازی کامل بستر 

سرمایه‌گذاری است تا سرمایه‌گذار بدون اتلاف وقت 
وارد چرخه تولید شود.

وی افزود: دستگاه‌های اجرایی باید با همکاری 
شوراها،  و  دهیاران  بخشداران،  فرمانداران، 
ظرفیت‌های واقعی روستاها و شهرها را شناسایی 
آماده  فرصت‌های  به‌صورت  را  آن‌ها  و  کرده 

سرمایه‌گذاری به کارگروه اقتصادی ارائه دهند.
به نقل از کانال اطلاع‌رسانی استانداری همدان، 
استاندار همدان با اشاره به ظرفیت‌های گسترده 
استان در حوزه گردشگری، معادن، صنایع دستی، 
، گفت:  کشاورزی، دامداری و انرژی‌های تجدیدپذیر
استان همدان نباید با وجود این همه ظرفیت، با 
بیکاری و رکود مواجه باشد. شناسایی فرصت‌ها 
آن‌ها می‌تواند امید و انگیزه  و عرضه شفاف 

سرمایه‌گذاری را در جامعه افزایش دهد.

مدرس دانشگاه ملی مهارت استان همدان:

مردم کمر فتنه را شکستند
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدرس دانشگاه 
ملی مهارت استان همدان حوادث اخیر در 
کشور را ادامه جنگ ترکیبی و شناختی دشمنان 
جمهوری اسلامی دانست و با تأکید بر اینکه مردم 
گاهانه مردم  کمر فتنه را شکستند، گفت: حضور آ
در صحنه، توطئه‌های طراحی‌شده علیه نظام را با 

شکست مواجه کرد.
عیسی مخدومی در گفت‌وگو با خبرنگار هگمتانه 
، این وقایع را  با اشاره به تحولات اخیر کشور
ادامه جنگ ترکیبی و شناختی دشمنان جمهوری 

اسلامی ایران دانست.
نظام  روزه   12 جنگ  از  پس  کرد:  اظهار  وی 
استکباری به رهبری آمریکا و رژیم صهیونیستی 
علیه جمهوری اسامی ایران، شاهد تداوم همان 
جنگ در قالبی دیگر و با شیوه‌های ترکیبی و 
شناختی بودیم که نمود آن در حوادث دی‌ماه 
، به‌ویژه در روزهای هجدهم و نوزدهم  کشور

دی‌ماه، قابل مشاهده بود.
این مدرس دانشگاه با بیان اینکه این اتفاقات 
حاصل برنامه‌ریزی‌های طولانی‌مدت دشمنان 
جمهوری اسامی است، افزود: دشمنان با 
طراحی سناریوهای مختلف در اتاق‌های فکر 
سرویس‌های امنیتی آمریکا، رژیم صهیونیستی 
و برخی کشورهای اروپایی، به دنبال ایجاد یک 
هجوم همه‌جانبه علیه نظام بودند تا اهداف خود 

را مرحله‌به‌مرحله پیش ببرند.
وی تصریح کرد: در این میان، اعتراضات مردمی 
و  گرانی  معیشتی،  مسائل  حوزه  در  به‌ویژه 
افزایش قیمت‌ها به عنوان »چاشنی« این پروژه 
مورد سوءاستفاده دشمنان قرار گرفت؛ هرچند 
بخشی از این مطالبات مردمی واقعی و بحق بود، 
اما دشمنان تاش کردند با موج‌سواری بر این 
مطالبات، نقشه‌های از پیش طراحی‌شده خود را 

به مرحله اجرا درآورند.
مخدومی با اشاره به حضور مردم در صحنه گفت: 
گاهانه و گسترده مردم در 22 دی‌ماه  حضور آ
، این توطئه‌ها و نقشه‌ها را با  در سراسر کشور
شکستی مفتضحانه مواجه کرد و نشان داد 
که ملت ایران در بزنگاه‌های حساس، همواره 

هوشیار و بصیر عمل می‌کند.
وی ابراز کرد که این مسیر در 22 بهمن نیز با 
حضور پرشور مردم تکمیل شد و ملت ایران 
بار دیگر وفاداری خود به انقلاب اسامی، نظام 
جمهوری اسامی و آرمان‌های امام راحل و رهبر 

معظم انقلاب را به نمایش گذاردند.
مدرس دانشگاه ملی مهارت استان همدان 
همچنین با اشاره به تحولات جهانی گفت: امروز 
شاهد هستیم که نقشه‌هایی که برای ایجاد 
نارضایتی و بی‌ثباتی در جمهوری اسامی طراحی 
شده بود، به خود کشورهای طراح بازگشته است 
و در شهرهای مختلف آمریکا و اروپا، شاهد 
اعتراضات گسترده علیه سیاست‌های استکباری، 
از جمله سیاست‌های دولت آمریکا و شخص 

ترامپ، هستیم.
وی افزود: امیدواریم روز جهانی قدس، نماد 
شکست جبهه استکبار و نویدبخش پیروزی 
ایران  اسامی  جمهوری  و  مقاومت  جبهه 

باشد.
مخدومی مخالفان نظام را به چند دسته تقسیم 
 ، کرد و گفت: بخشی از مخالفان در داخل کشور
گاهی و تأثیرپذیری از  افرادی هستند که بر اثر ناآ
رسانه‌ها و فضای مجازی فریب خورده‌اند و از این 
افراد می‌خواهیم با انصاف، واقعیت‌ها را ببینند، 
ح‌شده توجه کنند و در  به منابع و آمارهای مطر
صورت خطا، در مسیر درست تاریخ قرار بگیرند و 

جبران کنند.
وی با تأکید بر اینکه حساب این افراد از دشمنان 
خارجی و معاندان حرفه‌ای جداست افزود: در 
خصوص دشمنان خارجی نیز بارها گفته شده که 
تمام تلاش‌های آنان محکوم به شکست است، 
چرا که ملت ایران، با رهبری حکیمانه رهبر معظم 
انقلاب، از دین، وطن و نظام اسامی خود هرگز 

دست نخواهد کشید.
مدرس دانشگاه ملی مهارت استان همدان در 
پایان خاطرنشان کرد: همان‌گونه که رهبر معظم 
انقلاب فرمودند، کمر فتنه شکسته است و به 
فضل الهی، آینده نیز از آن ملت ایران و جبهه حق 

خواهد بود.

مجازی که به اذعان عده زیادی از متفکرین و 
متعقلین به هر دلیل ما از جهت محتوایی 
و کنترل دارای ضعف‌های غیرقابل تکذیبی 
هستیم چرا باید مسیری را طی کنیم که انگار از 
خود اراده و برنامه ای نداریم و طوری مشی می 
کنیم که الا و لابد باید تسلیم محض شویم و 
این در حالی است که می توانیم در حوزه‌های 
خانواده،تربیتی و اجتماعی برنامه هایی داشته 
باشیم که متحمل کمترین زیان‌ها شویم. البته 
این بدان معنا نیست که با چنین فضایی قهر 
کنیم بلکه بدین معناست که تمام منش ها، 
برنامه‌ها و سازندگی‌های قبل را مطرود ندانیم 
و در چنین فضایی بیشترین بهره برداری‌ها را 
از شیوه‌های سازنده سابق را که بعضا هم می 
تواند مورد استقبال و حتی نشاط شود داشته 

باشیم.

حقیقتی قطعی است که اگر بخواهیم در 
جهت تربیت پیش‌برنده و نافع خود و دیگران 
گام برداریم ضمن توجه به مقتضیات زمان 
و استفاده از ابزارهای جدید، نباید تسلیم 
شرایط موجود شویم بلکه لازم است همواره 
عوامل تأثیرگذار را رصد کرده و پذیرا و تقویت 
که متضمن  کننده مداخله گرهایی باشیم 
ارتقای ماندگار باشد. امروزه متأسفانه در 
برخی موارد تسلیم و بعضا خود باختگی و در 
مواردی خودتحقیری درصد گرچه کمی از آینده 
سازان را به قربانگاه هایی برده است که محل 
و موقع انفعال و سکوت نیست. در نتیجه 
هیچ دلیلی ندارد در جایگاه هایی که منافع 
صحیح و سازنده جامعه ما چه در ایجاب و چه 
در سلبش به خطر می افتد هم‌رنگ جماعت 

شویم.

ادامه یادداشت

ادامه در ستون مقابل  

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیأت   1404/10/16 مورخه   140460326001008530 شماره  رأی  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم اشرف خانم کاظمی فرزند حسین به شماره شناسنامه 
685 صادره از همدان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 119/60 مترمربع 
ک 127 فرعی از 9 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به  قسمتی از پلا
 نشانی: شیرسنگی، پایین تر از اداره گاز خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای

سید کمال نیک نژاد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 38
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034021193 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای کوچکعلی مرادی فرزند شاه حسین به شماره شناسنامه 1564 
صادره از همدان نسبت به 58 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه زمین 
ک 696 فرعی از 137 اصلی واقع در  مزروعی به مساحت 9857/93 مترمربع به پلا
بخش چهار همدان، اراضی مهدی آباد خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای 
شاه حسین مرادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 40
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034021195-3  140460326034021198-2  140460326034021201-1 شماره  آراء   برابر 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 
1- آقای محمد یارمطاقلو فرزند عربعلی به شماره شناسنامه 5 صادره از ملایر نسبت به ششدانگ 
ک  ک شماره 1469 فرعی مفروز مجزا شده از پلا یک باب خانه به مساحت 197/66 مترمربع به پلا
67 فرعی از 17 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی مجدآباد خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای علی شریفی 2- آقای منصور یارمطاقلو فرزند عبدالرضا به شماره شناسنامه 4066 
ک شماره  صادره از بروجرد نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 195/02 مترمربع به پلا
ک 67 فرعی از 17 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی  1468 فرعی مفروز مجزا شده از پلا
مجدآباد خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی شریفی 3- آقای بوی حسین یارمطاقلو فرزند 
عربعلی به شماره شناسنامه 14047 صادره از ملایر نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
ک 67 فرعی از 17 اصلی واقع  ک شماره 1467 فرعی مفروز مجزا شده از پلا 222/47 مترمربع به پلا
در حومه بخش دو همدان، اراضی مجدآباد خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی شریفی 
گهی می شود. در  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت  انتشار اولین آ
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 40
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017472 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم مرضیه یاری زنگنه فرزند مهدی به شماره شناسنامه 481 صادره 
از همدان در  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1052/18 مترمربع قسمتی 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی  از پلا
آقای مهدی سعیدیان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034014696 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علیرضا وجدان زاده فرزند پرویز به شماره شناسنامه 1306 صادره 
از همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 475/2 مترمربع قسمتی 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی  از پلا
آقای یوسف علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017470 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسن مسلخی فرزند محمد به شماره شناسنامه 390 صادره از 
ک  همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 900 مترمربع قسمتی از پلا
35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای 
یوسف علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و  به شماره های 140460326034017457 و 140460326034017458  آراء صادره  برابر 
140460326034017459 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نظامعلی صالحی 
صالح فرزند محمداسمعیل به شماره شناسنامه 681 صادره از ایران در ششدانگ 
سه قطعه باغ به ترتیب به مساحت های 874 متر و 700/01 متر و 1168/62 مترمربع 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی  قسمتی از پلا
آقایان یوسف علی احمدی و حاجی مرادی و علی پاشایی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017468 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم بهجت انصافیان فرزند ابوالقاسم به شماره شناسنامه 645 صادره 
از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1192/7 مترمربع 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک  قسمتی از پلا
رسمی آقای یوسف علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017466 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم زهرا جولانی فرزند احمدعلی به شماره شناسنامه 280 صادره از 
همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 782/33 مترمربع قسمتی از 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای  پلا
یوسف علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017464 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم قدم وزینی خدایار فرزند پیرعلی به شماره شناسنامه 687 صادره 
ک  از همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 690 مترمربع قسمتی از پلا
35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای یوسف 
علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034014698 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای سید جلال حسینی اقبال فرزند سید حسن آقا به شماره شناسنامه 
696 صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5000 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از  مترمربع قسمتی از پلا
مالک رسمی آقای یوسف علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

37
51

ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017462 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم پریسا رحیمی قانع فرزند همتعلی به شماره شناسنامه 2613 
صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 548/79 مترمربع 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک  قسمتی از پلا
رسمی آقای حاجی مراد مرادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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‌یک‌شنبه     26 بهمن  1404    شماره   6105

3
الحاق 80 هکتار زمین و پیشرفت 

نهضت ملی مسکن در رزن و درگزین
هگمتانه، گروه شهرستان: رئیس اداره راه و شهرسازی رزن و 
درگزین از اقدامات گسترده انجام‌شده در حوزه تأمین زمین، 

ساخت‌وساز خبرداد.
به گزارش هگمتانه، مرتضی نوشادی با اشاره به برنامه‌های اجرا 

شده در شهرستان رزن بیان کرد: در حال حاضر فرآیند الحاق 
حدود 43 هکتار زمین به محدوده شهری رزن جهت واگذاری و 
ح نهضت ملی مسکن در دست اقدام است.  تفکیک در قالب طر
این اراضی با هدف پاسخ‌گویی به نیاز متقاضیان، از جمله قانون 

جوانی جمعیت و اقشار ویژه، پیش‌بینی شده است.
ح حدود 51 قطعه زمین  نوشادی افزود: در مرحله نخست طر
به‌صورت گروه‌ساخت به مردم واگذار شده که منجر به ساخت 

94 واحد مسکونی در شهر رزن با پیشرفت فیزیکی حدود 80 
درصدی داشته و در مرحله بهره برداری و پایان کار هستند. 
زمین‌ها به‌صورت رایگان و با تسهیلات کم‌بهره در قالب وام‌های 

400 و 650 میلیون تومانی در اختیار متقاضیان قرار گرفته است.
رئیس اداره راه و شهرسازی رزن و درگزین ادامه داد: همچنین 91 
قطعه زمین در قالب 306 واحد مسکونی در مرحله دوم در حال 
ساخت است و به مردم واگذار شده که این پروژه نیز به‌ صورت 

گروه‌ساخت اجرا شده و هم‌اکنون در حال ساخت و دارای 40 
درصد پیشرفت فیزیکی می باشند.

به نقل از ایسنا، وی با اشاره به برخی تأخیرها در تکمیل واحدها 
تصریح کرد: این تأخیرها ناشی از ماهیت گروه‌ساخت پروژه‌ها 
و عدم پیگیری‌های لازم و برخی اختلافات مالی میان شرکا بوده 
که خوشبختانه بخش عمده این مشکلات در سطح شهرستان 

برطرف شده است.

ن ستا شهر

دو تن چوب راش قاچاق در ملایر توقیف شد
هگمتانه، گروه شهرستان: رئیس منابع طبیعی 
و آبخیزداری ملایر از توقیف دو تن چوب قاچاق 

درخت راش در این شهرستان خبر داد.
به گزارش هگمتانه، جواد زنگنه گفت: پاسگاه 
آبخیزداری  و  طبیعی  منابع  حفاظت  ویژه 
شهرستان ملایر طی یک عملیات رصد و بازرسی 
منسجم از مراکز فروش چوب در شهرستان، 
موفق به کشف و ضبط محموله سنگینی به 
وزن تقریبی حدود دو تن چوب قاچاق از گونه 

شد. راش  ارزشمند 
پی دریافت  که در  این محموله  افزود:  وی 
اطلاعات موثق و با حکم قضایی مورد تفتیش 
گرفت، نشان‌دهنده فعالیت‌های غیرقانونی  قرار 

در عرضه و توزیع منابع ملی در منطقه است.
آبخیزداری ملایر بیان کرد:  رئیس منابع طبیعی و 
اقدام  این  اعام مقامات مسؤول،  بر اساس 
ح‌های مستمر برخورد با  در راستای اجرای طر
قاچاق چوب و حفاظت از ذخایر جنگلی کشور 
و با همکاری پلیس امنیت اقتصادی شهرستان 
ملایر صورت پذیرفته و هدف آن جلوگیری از 
بهره‌برداری غیرمجاز و تخریب محیط زیست 

است. طبیعی 

زنگنه اظهار کرد: این محموله قاچاق که طبق 
کارشناسی اولیه، از جنگل‌های شمال کشور 
منتقل شده بود، پس از طی مراحل قانونی به 
منتقل  ملایر  شهرستان  طبیعی  منابع  اداره 

گردید تا اقدامات قانونی لازم صورت پذیرد.
از بررسی  آبخیزداری ملایر  رئیس منابع‌طبیعی و 
گزارش تخریب و تصرف اراضی ملی پلاک کمازان 
توسط یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری 
شهرستان خبر داد و گفت: انتظار می‌رود گزارش 
نهایی این تیم کارشناسی، حاوی مستندات 
تی برای  دقیقی از وضعیت موجود و برنامه‌های آ

آزادسازی و احیای اراضی متصرف‌شده باشد.
جواد زنگنه افزود: به دنبال دریافت گزارش‌های 
مردمی و رصدهای میدانی صورت‌گرفته درباره 
پاک کمازان  به اراضی ملی منطقه  تعرض 
منابع  حفاظت  یگان  پرسنل   ، ملایر شهرستان 
آبخیزداری این شهرستان مأموریت  طبیعی و 
یافت تا ضمن بررسی میدانی صحت و ابعاد این 
تخریب‌ها و تصرفات، علل وقوع و متخلفین 

کند. شناسایی  را  احتمالی 
یگان  تحقیقات  اولیه  نتایج  اظهارکرد:  وی 
به زودی منتشر خواهد  حفاظت منابع طبیعی 

تصرف  و  تخریب  تأیید  صورت  در  و  شد 
با متخلفین طبق قوانین جاری کشور  غیرقانونی، 

می‌شود. صورت  قاطع  برخورد 
ح بذر امید در بام  زنگنه در ادامه به اجرای طر
ح بذرکاری 40 هکتاری برای تقویت  ملایر و آغاز طر
پوشش گیاهی با ارژن و بادامک اشاره کرد و 
گفت: عملیات بذرکاری در بام ملایر با هدف 
تقویت پوشش گیاهی و حفاظت از منابع طبیعی 

شد. آغاز  منطقه  این 
بیان  ملایر  آبخیزداری  و  منابع‌طبیعی  رئیس 
ح در زمینی به وسعت 40 هکتار  کرد: این طر
اجرا می‌شود و گونه‌های بومی و مقاوم از جمله 
ارژن و بادامک در آن کاشته شده‌اند، هدف از 
اجرای این پروژه، حفظ خاک، افزایش پایداری 
اکولوژیکی و بهبود شرایط زیست‌محیطی در این 

است. گردشگری  منطقه 
و  مشارکت  با  اقدام  این  داد:  ادامه  زنگنه 
همکاری شهرداری ملایر و اداره منابع طبیعی و 
آبخیزداری شهرستان انجام گرفته و در راستای 
برنامه‌های توسعه پایدار شهری و ارتقای فضای 

دارد. قرار  منطقه  سبز 
ح می‌تواند  وی با بیان اینکه اجرای این طر

ضمن افزایش تنوع زیستی و تقویت پوشش 
، کاهش  گیاهی، نقش مؤثری در جذب گردشگر
فرسایش خاک و بهبود کیفیت هوای شهری 
ایفا کند، به اجرای پویش درختکاری در روستای 
محمودآباد ملایر با حضور مسؤولان محلی 

کرد. اشاره 
این مقام مسؤول توضیح داد: پویش درختکاری 
در روستای محمودآباد با مشارکت بخشدار بخش 
مرکزی، سپاه پاسداران و روسای ادارات شهرستان 

ملایر برگزار شد و در این مراسم ضمن غرس 
تعدادی نهال، بر اهمیت حفظ محیط زیست و 

گسترش پوشش گیاهی تأکید شد.
به نقل از ایسنا، زنگنه با بیان اینکه این رویداد 
نشان از مشارکت گسترده مسؤولان محلی در 
فرهنگ‌سازی  و  زیست‌محیطی  فعالیت‌های 
درختکاری دارد، به بازدید فرمانده یگان حفاظت 
منابع طبیعی استان همدان از یگان حفاظت 

کرد. اشاره  ملایر 

افتتاح 26 کلاس درس و آسفالت 16 مدرسه
در شهرستان بهار طی دو ماه گذشته

هگمتانه، گروه شهرستان: در آئین افتتاح مدرسه 
12 کلاسه خیری علیزاده بهار عنوان شد که 26 کلاس 
درس و آسفالت 16 مدرسه در شهرستان بهار طی دو 

ماه گذشته افتتاح شده است.
به گزارش هگمتانه، آئین افتتاح مدرسه 12 کلاسه 
خیری علیزاده شهرستان بهار با حضور نماینده 
مردم بهار و کبودراهنگ در مجلس شورای اسلامی، 
مدیرکل آموزش و پرورش استان، امام جمعه بهار و 

جمع دیگری از مسؤولین برگزار شد.
در این مراسم حسین فیض‌الهی اظهار کرد: در 

قالب "نهضت توسعه عدالت آموزشی"، 74 کلاس 
درس در 10 مدرسه در دست احداث داریم که برخی 
به اتمام رسیده و برخی نیز به زودی به بهره‌برداری 

خواهند رسید.
فیض‌الهی با اشاره به حمایت‌های دولت از آموزش 
و پرورش، تصریح کرد: نگاه ویژه دولت و شخص 
رئیس‌جمهور به توسعه فضاهای آموزشی در قالب 
نهضت عدالت، فرصت ارزشمندی است که باید از 

آن حداکثر بهره را برای رفع کمبودها ببریم.
وی گفت: طی دو ماه گذشته، 26 کلاس آموزشی 

جدید در این شهرستان افتتاح و 16 مدرسه با 
اعتباری بالغ بر 10 میلیارد تومان آسفالت‌ریزی شده 

است.
به نقل از کانال اطلاع‌رسانی آموزش و پرورش استان 
همدان، مدیر آموزش و پرورش بهار با بیان اینکه 
امسال تجهیزات کمک‌آموزشی با اعتباری حدود 
5 میلیارد تومان در مدارس توزیع گردیده است، 
خاطرنشان کرد: با این اقدامات، حرکت نظام تعلیم 
و تربیت به سمت توسعه، با شتاب بیشتری ادامه 

خواهد داشت.

خبر

با انسداد 9 حلقه چاه غیرمجاز
صرفه‌جویی 156 هزار مترمکعب 

آب در اسدآباد

هگمتانه، گروه شهرستان: مدیر منابع آب 
شهرستان اسدآباد از انسداد 9 حلقه چاه 
غیرمجاز در این شهرستان از ابتدای سال‌جاری 
خبر داد و گفت: با اجرای این اقدام، 155 هزار 

و 846 مترمکعب آب صرفه‌جویی شده است.
به گزارش هگمتانه، مجید رکنیان با بیان 
اینکه از ابتدای سال‌جاری تاکنون، 9 حلقه 
چاه غیرمجاز در شهرستان اسدآباد شناسایی 
و پس از طی مراحل قانونی، پُر شده که در 
مجموع عمق این تعداد چاه‌ مسدود شده به 
237 متر می‌رسد، افزود: انسداد این چاه‌ها 
فت بیشتر 

ُ
ا از  نقش مؤثری در جلوگیری 

سطح آب‌های زیرزمینی و حفاظت از منابع آبی 
شهرستان داشته است.

رکنیان، با اشاره به اقدامات صورت‌گرفته در 
سال‌های گذشته، بیان کرد: از سال 1393 تا 
سال 1404، در مجموع 309 حلقه چاه غیرمجاز در 
شهرستان اسدآباد مسدود شده که این اقدامات 
منجر به صرفه‌جویی بیش از 13 میلیون و 749 
هزار مترمکعب آب شده و عمق انسداد این 
چاه‌ها در مجموع به بیش از 10 کیلومتر رسیده 
است. وی در ادامه به نصب کنتورهای هوشمند 
بر روی چاه‌ها مجاز اشاره کرد و گفت: تاکنون 922 
دستگاه انواع کنتور هوشمند بر روی چاه‌های 
شهرستان نصب شده که این میزان معادل 69 
درصد کل چاه‌های موجود است. همچنین در 
سال‌جاری، 51 دستگاه کنتور هوشمند جدید بر 

روی چاه‌های مجاز نصب شده است.
به نقل از ایسنا، مدیر منابع آب شهرستان اسدآباد 
با تأکید بر اهمیت مدیریت مصرف آب، اظهار کرد: 
با توجه به کاهش منابع آبی و شرایط کم‌آبی، لازم 
است کشاورزان و بهره‌برداران با رعایت الگوی 
صحیح مصرف، جلوگیری از برداشت‌های غیرمجاز 
و استفاده بهینه از منابع موجود، در حفظ آب برای 
نسل‌های آینده مشارکت فعال داشته باشند. 
مدیریت مصرف آب، مهم‌ترین راهکار عبور از 

بحران کم‌آبی در شهرستان است.

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیأت   1404/10/16 مورخه   140460326001008530 شماره  رأی  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم اشرف خانم کاظمی فرزند حسین به شماره شناسنامه 
685 صادره از همدان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 119/60 مترمربع 
ک 127 فرعی از 9 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به  قسمتی از پلا
 نشانی: شیرسنگی، پایین تر از اداره گاز خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای

سید کمال نیک نژاد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 38
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034021193 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای کوچکعلی مرادی فرزند شاه حسین به شماره شناسنامه 1564 
صادره از همدان نسبت به 58 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه زمین 
ک 696 فرعی از 137 اصلی واقع در  مزروعی به مساحت 9857/93 مترمربع به پلا
بخش چهار همدان، اراضی مهدی آباد خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای 
شاه حسین مرادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 40
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326034021195-3  140460326034021198-2  140460326034021201-1 شماره  آراء   برابر 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 
1- آقای محمد یارمطاقلو فرزند عربعلی به شماره شناسنامه 5 صادره از ملایر نسبت به ششدانگ 
ک  ک شماره 1469 فرعی مفروز مجزا شده از پلا یک باب خانه به مساحت 197/66 مترمربع به پلا
67 فرعی از 17 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی مجدآباد خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای علی شریفی 2- آقای منصور یارمطاقلو فرزند عبدالرضا به شماره شناسنامه 4066 
ک شماره  صادره از بروجرد نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 195/02 مترمربع به پلا
ک 67 فرعی از 17 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی  1468 فرعی مفروز مجزا شده از پلا
مجدآباد خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی شریفی 3- آقای بوی حسین یارمطاقلو فرزند 
عربعلی به شماره شناسنامه 14047 صادره از ملایر نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
ک 67 فرعی از 17 اصلی واقع  ک شماره 1467 فرعی مفروز مجزا شده از پلا 222/47 مترمربع به پلا
در حومه بخش دو همدان، اراضی مجدآباد خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی شریفی 
گهی می شود. در  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت  انتشار اولین آ
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 40
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017472 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم مرضیه یاری زنگنه فرزند مهدی به شماره شناسنامه 481 صادره 
از همدان در  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1052/18 مترمربع قسمتی 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی  از پلا
آقای مهدی سعیدیان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034014696 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علیرضا وجدان زاده فرزند پرویز به شماره شناسنامه 1306 صادره 
از همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 475/2 مترمربع قسمتی 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی  از پلا
آقای یوسف علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017470 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسن مسلخی فرزند محمد به شماره شناسنامه 390 صادره از 
ک  همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 900 مترمربع قسمتی از پلا
35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای 
یوسف علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و  به شماره های 140460326034017457 و 140460326034017458  آراء صادره  برابر 
140460326034017459 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نظامعلی صالحی 
صالح فرزند محمداسمعیل به شماره شناسنامه 681 صادره از ایران در ششدانگ 
سه قطعه باغ به ترتیب به مساحت های 874 متر و 700/01 متر و 1168/62 مترمربع 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی  قسمتی از پلا
آقایان یوسف علی احمدی و حاجی مرادی و علی پاشایی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017468 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم بهجت انصافیان فرزند ابوالقاسم به شماره شناسنامه 645 صادره 
از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1192/7 مترمربع 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک  قسمتی از پلا
رسمی آقای یوسف علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017466 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم زهرا جولانی فرزند احمدعلی به شماره شناسنامه 280 صادره از 
همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 782/33 مترمربع قسمتی از 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای  پلا
یوسف علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017464 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم قدم وزینی خدایار فرزند پیرعلی به شماره شناسنامه 687 صادره 
ک  از همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 690 مترمربع قسمتی از پلا
35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای یوسف 
علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034014698 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای سید جلال حسینی اقبال فرزند سید حسن آقا به شماره شناسنامه 
696 صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5000 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از  مترمربع قسمتی از پلا
مالک رسمی آقای یوسف علی احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034017462 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم پریسا رحیمی قانع فرزند همتعلی به شماره شناسنامه 2613 
صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 548/79 مترمربع 
ک 35 اصلی واقع در روستای ابرو خریداری مع الواسطه از مالک  قسمتی از پلا
رسمی آقای حاجی مراد مرادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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‌یک‌شنبه     26 بهمن  1404    شماره   6105

همدان4 خبر 

هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری همدان از 
افتتاح مجموعه ورزشی شهدای شهرداری همدان 
با هزینه 2 میلیارد تومان برای بازسازی با رویکرد 
توسعه ورزش شهروندی، قهرمانی و کارمندی خبر 

داد.
به گزارش هگمتانه، محمود رجبی روز سه شنبه 
در آئین افتتاح مجموعه ورزشی شهدای شهرداری 
، رئیس شورای اسامی  همدان با حضور شهردار
شهر و دیگر مدیران شهری با تقدیر از حمایت‌های 
، اعضای شورای  مدیریت شهری اظهار کرد: شهردار
اسامی شهر و مدیران شهری همدان همواره 
از بازوان فرهنگی شهر بوده‌اند و در این ایام، 
حمایت‌های مؤثر آنها موجب شکل‌گیری اتفاقات 
مثبت و ملموس در حوزه فرهنگ و ورزش شهری 

شده است.
وی با اشاره به اینکه ثمره همکاری، حمایت و نگاه 
مثبت مدیریت شهری به حوزه فرهنگ و ورزش، 
افتتاح مجموعه‌های ورزشی و  قالب  امروز در 
فرهنگی قابل مشاهده است افزود: به‌گونه‌ای که 
طی روزهای اخیر چندین مجموعه ورزشی در شهر 
همدان افتتاح شده و روند توسعه زیرساخت‌های 

ورزشی با شتاب قابل توجهی ادامه دارد.
رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
همدان با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه 
بازسازی زیرساخت‌ها تصریح کرد: در دو تا سه سال 
، 4 تا 5 مجموعه ورزشی شهرداری که نیازمند  اخیر
بازسازی اساسی بودند، به‌طور کامل نوسازی شدند، 
از جمله بازسازی استخر شهرداری همدان پس از 
حدود 15 سال با اعتباری نزدیک به 4 میلیارد تومان، 
تجهیز و نوسازی مجموعه شهید مدنی و بهسازی 
مجموعه‌های شاهد و سایر مجموعه‌های ورزشی و 

. فرهنگسراهای شهر
وی افزود: این اقدامات حاصل نگاه مثبت مدیریت 
 چنین 

ً
شهری به حوزه فرهنگ و ورزش است و قطعا

نگاهی، خروجی مثبت و پایدار به همراه خواهد 
داشت.

رجبی با تشریح عملکرد معاونت ورزش سازمان 
فرهنگی شهرداری همدان گفت: در دوره مدیریت 
، در سه حوزه ورزش قهرمانی، ورزش  شهری اخیر
شهروندی و ورزش کارمندان روندی رو به رشد و 

کاملاً ساختاریافته شکل گرفته است.
وی با اشاره به اینکه در حوزه ورزش قهرمانی، باشگاه 
شهرداری همدان در رشته‌های مختلف عملکرد 

کادمی  درخشانی داشته است گفت: در حوزه آ
فوتبال شهرداری همدان حضور فعال در رده‌های 
سنی نونهالان، نوجوانان، جوانان زیر 18 سال و زیر 
20 سال را شاهد بودیم و حائز کسب مقام‌های اول و 

برتر استانی و کشوری در لیگ‌ها شدند.
رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
کادمی کشتی شهرداری  همدان با اشاره به اینکه در آ
ورزشکاران در رقابت‌های کشوری و ملی حضور 
مستمر داشتند عنوان کرد: کسب رتبه دوم جهانی 
در مسابقات جوانان سال گذشته توسط نمایندگان 

کادمی کشتی شهرداری رقم خورد. آ
وی با اشاره به اینکه برای نخستین‌بار امسال 
حوزه  در  شهرداری  سوی  از  خوبی  حمایت 
دوچرخه‌سواری صورت گرفت و شاهد کسب نشان 
طلا و نقره کشوری توسط ورزشکاران این رشته 
شهرداری همدان بودیم تأکید کرد: این افتخارات 
حاصل ایجاد زیرساخت‌های مناسب و حمایت 

هدفمند از ورزشکاران است.
رجبی با اشاره به مشارکت مردمی گفت: در حوزه 
ورزش شهروندی، امسال بیش از 40 هزار نفر از 
شهروندان در برنامه‌های ورزشی شهرداری مشارکت 
داشته‌اند که رقم بسیار قابل توجه و کم‌نظیری در 

کشور محسوب می‌شود.
شهرداری  باشگاه  گذشته،  سال  افزود:  وی 
همدان به‌عنوان باشگاه برتر کشور در حوزه 
 ، ورزش شهروندی معرفی شد که این افتخار
متعلق به مدیریت شهری همدان و نشان‌دهنده 
سیاست‌گذاری صحیح در توسعه ورزش همگانی 

است.
رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
همدان در ادامه به عملکرد ورزش کارمندان اشاره 
کرد و گفت: در قالب سومین دوره المپیاد ورزشی 
شهید باکری که در سطح وزارت کشور برگزار می‌شود، 
همکاران شهرداری همدان عملکرد درخشانی 
داشته‌اند که رتبه اول کشوری در رشته دارت تیمی، 
رتبه دوم کشوری در رشته شنا و رتبه سوم کشوری 

در رشته بدمینتون بانوان به دست آمد.
وی افزود: این رقابت‌ها همچنان ادامه دارد و امید 
می‌رود همکاران شهرداری همدان در سایر رشته‌ها 

نیز موفق به کسب رتبه‌های کشوری شوند.
رجبی با اشاره به افتتاح مجموعه ورزشی شهدای 
شهرداری همدان تصریح کرد: این مجموعه در 
گذشته به‌دلیل شرایط خاص از جمله دوران کرونا 
و واگذاری‌های مقطعی دچار فرسودگی شده بود، با 

صرف حدود 2 میلیارد تومان اعتبار بازسازی، امروز 
به بهره‌برداری می‌رسد.

وی بیان کرد: بخش‌های فعال این مجموعه شامل 
سالن دارت، خانه کودک، فضای بازی‌های فکری، 
بخش ورزش‌های شهروندی و فضاهای چندمنظوره 

ورزشی است.
ورزشی  و  اجتماعی  فرهنگی،  سازمان  رئیس 
شهرداری همدان با تأکید بر اینکه این مجموعه 
نقش مهمی در توسعه هم‌زمان ورزش شهروندی، 
قهرمانی و نشاط اجتماعی شهری ایفا خواهد کرد، 
گفت: تمام این موفقیت‌ها حاصل همدلی، نگاه 
مثبت مدیریتی، حمایت‌های مستمر و تاش 
شبانه‌روزی همکاران سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری همدان است؛ نیروهایی که 
با تعهد، انگیزه و روحیه جهادی، توسعه فرهنگ 
و ورزش شهری را به بخشی از هویت زندگی خود 

تبدیل کرده‌اند.
وی خاطرنشان کرد: هدف نهایی این اقدامات، 
نشاط  افزایش  شهری،  ورزش  پایدار  توسعه 
اجتماعی، ارتقای سامت عمومی و تربیت نسل 

آینده ورزش قهرمانی همدان است.

zz 22 راهپیمایی  در  مردم  حضور  یان:  مسگر
بهمن نمایش قدرت ملی و تجدید بیعت با 

است انقلاب  آرمان‌های 
رئیس شورای اسلامی شهر همدان نیز با اشاره به 
یوم‌الله 22 بهمن اظهار کرد: همه‌ساله مردم غیور 
ایران با حضور پرشور در مراسم سالگرد پیروزی 
انقاب اسامی، عهد و پیمان خود با ارزش‌های 
انقلاب را تجدید می‌کنند و با حضور در راهپیمایی 
22 بهمن، قدرت و اقتدار ملت ایران را به مستکبران 

جهان نشان می‌دهند.
محمود مسگریان افزود: روز 22 بهمن، روز ادای 
دین ملت ایران به خون شهدا و آرمان‌های انقلاب 
اسامی است و همه مردم با مشارکت جدی در 
این مراسم، لبیک عملی به فرمایشات رهبر انقلاب 

گفتند.
رئیس شورای اسامی شهر همدان با اشاره به 
شرایط حساس منطقه‌ای و بین‌المللی تصریح کرد: 
امروز تمام جبهه کفر در برابر تمام جبهه اسام 
صف‌آرایی کرده است و ملت ایران باید با وحدت، 
همبستگی و حضور پرقدرت خود، اقتدار ملی را به 
نمایش بگذارد؛ قدرت نمایی ملت‌ها تنها در عرصه 
نظامی خلاصه نمی‌شود، بلکه اجتماع مردم و وحدت 

ملی بزرگ‌ترین مؤلفه اقتدار یک نظام است.
وی ادامه داد: همان‌گونه که در فتح مکه، پیامبر 
اکرم)ص( با نمایش قدرت اجتماعی و انسجام امت 
اسامی، بدون جنگ گسترده و خونریزی شهر مکه 
را فتح کردند، امروز نیز ملت ایران با قدرت مردمی، 

دشمن را به عقب‌نشینی وادار کردند.
وی افزود: همان‌گونه که رهبر معظم انقلاب تأکید 
فرمودند، نمایش قدرت فقط در موشک و تجهیزات 
نظامی خلاصه نمی‌شود؛ حضور مردم بزرگ‌ترین 

قدرت جمهوری اسلامی ایران است.
وی در پایان ضمن قدردانی از مجموعه مدیریت 
شهری خاطرنشان کرد: از شهردار همدان، اعضای 
شورا، رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری و مجموعه مدیران و معاونان این سازمان 
به‌دلیل اقدامات ارزشمند در حوزه نشاط اجتماعی، 

ورزش و تفریح شهری قدردانی می‌کنم.

zz خدرویسی: شهرداری همدان پیشگام توسعه
ورزش شهری و مشارکت اجتماعی در استان 

است
سرپرست معاونت توسعه ورزشی اداره کل ورزش 
و جوانان استان همدان نیز اظهار کرد: در این 
دوره مدیریت شهری، نگاه ویژه‌ای به حوزه ورزش، 
مشارکت اجتماعی و توسعه زیرساخت‌های ورزشی در 

شهر همدان شکل گرفته که شایسته تقدیر است.
یوسف خدرویسی افزود: اجرای پروژه‌های بزرگ 
، به‌ویژه پروژه‌های چندمنظوره،  ورزشی در شهر
نشان‌دهنده توجه جدی شهرداری و شورای اسلامی 
شهر همدان به ورزش شهروندی، ورزش محلات و 

ارتقای نشاط اجتماعی است.
وی با قدردانی از عملکرد سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری همدان تصریح کرد: برگزاری 
مسابقات محلی، محله‌محور و شهری در همدان 
در سطحی انجام می‌شود که در بسیاری از شهرهای 
کشور مشابه آن دیده نمی‌شود و این نشان‌دهنده 

ساختارمند شدن ورزش شهری در همدان است.
کل  اداره  ورزشی  توسعه  معاونت  سرپرست 
ورزش و جوانان استان همدان با اشاره به ضرورت 
تقویت تیم‌های ورزشی وابسته به شهرداری گفت: 
شهرداری همدان سابقه ارزشمندی در تیم‌داری 
ورزشی دارد و لازم است با برنامه‌ریزی مشترک میان 
شهرداری، شورای اسامی شهر و اداره‌کل ورزش 
و جوانان، زمینه ایجاد و حمایت از تیم‌های جدید 
ورزشی فراهم شود تا همدان بتواند در سطح ملی 

نیز حضوری پررنگ‌تر داشته باشد.
وی تأکید کرد: توسعه ورزش، مشارکت اجتماعی و 
، نقش مهمی در  تقویت فعالیت‌های محله‌محور
سامت اجتماعی، کاهش آسیب‌های اجتماعی و 
ارتقای کیفیت زندگی شهروندان دارد و اقدامات 
انجام‌شده در شهرداری همدان در این مسیر کاملاً 

ارزشمند و اثرگذار است.

به همت سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری همدان

افتتاح مجموعه ورزشی شهدای شهرداری همدان

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002020470 و   2020476 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای محمدمهدی صفی یاری فرد فرزند محمدصفی به شماره شناسنامه 667 
در دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 38249/83 و 18039/45 مترمربع 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از  مفروز و مجزی شده از پلا
محمدصفی صفی یاری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002022282-278-266 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سید مصطفی عبد سیدی نیا فرزند سید مناف به شماره شناسنامه 43 صادره از 
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 21143/84 و 4747/86 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک  و 27013/58 مترمربع پلا
رسمی آقای یدالله فیضی اقلیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002022193-157-216-209 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محسن محمودیان مبصر فرزند قربانوردی به شماره شناسنامه 1054 صادره از 
کبودراهنگ در چهار قطعه زمین مزروعی  به مساحت  51534/56 و 11416/67 و 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری  17314/50 و 34072/98 مترمربع پلا
از مالک رسمی آقای محمود احمدی پرویز محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 2022648 و 2021438 و 140460326002022153 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
کبر محمودیان مبصر فرزند قربان وردی به شماره شناسنامه 1183 صادره از  آقای ا
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  55954/77 و 9337/40 و 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک رسمی  17672/12 مترمربع پلا
آقای محمود احمدی پرویز یاوند محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آراء شماره 202126 و 2021882 و 140460326002021875 هیأت موضوع قانون  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
کبر محمودیان مبصر فرزند قربان وردی به شماره شناسنامه 1183 صادره از  آقای ا
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  20520/27 و 29066/01 و 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک رسمی  17672/12 مترمربع پلا
آقای محمود احمدی پرویز یاوند محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 2022306 و 2022291 و 140460326002022289 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مهرداد فیضی اقلیم فرزند یداله به شماره شناسنامه 1 صادره از کبودراهنگ در سه 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  2354/20 و 27774/30 و 15993/01 مترمربع 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک رسمی آقای یداله فیضی  پلا
اقلیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 2022299 و 2022250 و 140460326002022241 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مهرداد فیضی اقلیم فرزند یداله به شماره شناسنامه 1 صادره از کبودراهنگ در سه 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  2153/95 و 58867/91 و 12653/04 مترمربع 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک رسمی آقای یداله فیضی  پلا
اقلیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 2022309 و 2022308 و 140460326002022304 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مهرداد فیضی اقلیم فرزند یداله به شماره شناسنامه 1 صادره از کبودراهنگ در 
سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  13947/36 و 65034/84 و 16443/27 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک رسمی آقای یداله  مترمربع پلا
فیضی اقلیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002020009 و   19999 و   19984 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
علی طبیبانی فرزند خدامراد به شماره شناسنامه 953 صادره از کبودراهنگ در سه 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  4539/87 و 3345/87 و 3765/58 مترمربع 
ک 186 اصلی واقع در روستای سراب خریداری با واسطه از  مفروز و مجزی شده از پلا
آقای اروجعلی دیدگاه و ارجعلی صادق قول محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 140460326002020782 و 20770 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سلطانعلی صادقی 
فرزند خداقلی به شماره شناسنامه 2086 در دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  
ک 9 اصلی واقع در روستای کوریجان خریداری  2211/38 و 43172/39 مترمربع پلا
از مالک رسمی آقای رمضانعلی صادقی و سهم الارث خود از خداقلی صادقی محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  می شود. در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

پرونده  شماره   1404/09/22 تاریخ  به   140460326004011332 رأی  شماره  به   -1
ساختمان  باب  یک  ششدانگ  فرخی  محسن  تصرفات  و   140411442600401420
ک شماره 210 اصلی واقع در بخش 1  به مساحت 47/94 مترمربع قسمتی از پلا
تویسرکان محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 
گهی می گردد در  آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید  انتشار این آ
عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمنا معترض باید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید 
آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم 
دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون 
توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمنا صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140360326004008926 به تاریخ 1403/10/10 تصرف مالکانه آقای علیرضا سوری فرزند 
باب  یک  ششدانگ  در  کلاسه 1403114426004000886  پرونده  متقاضی  علی محمد 
ک شماره 0 فرعی از 686 اصلی واقع در بخش 1  محوطه به مساحت 71/77 مترمربع پلا
تویسرکان مالک رسمی علی محمد سوری محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به 
استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره  در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت  اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمنا 
معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست 
تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند 
گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت 
نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمنا صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.

24
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ف: 
.ال

م

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001003520 مورخه 1404/04/30 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسین زارعی فرزند قدرت به شماره شناسنامه 0 
صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 648/04 
ک 8 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی:  مترمربع قسمتی از پلا
روستای چشین خریداری از مالک رسمی آقای علی زارعی محرز گردیده است. 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.

40
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ف: 
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م

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001005238 مورخه 1404/06/12 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم سحر زارعی فرزند قدرت به شماره شناسنامه 0 صادره 
از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1581/67 مترمربع 
ک 8 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: روستای  قسمتی از پلا
چشین خریداری از مالک رسمی آقای علی زارعی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001006533 مورخه 1404/07/30 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم فاطمه حیدری فرزند یحیی به شماره شناسنامه 
2619 صادره از تهران در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 574/61 مترمربع 
ک 8 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: روستای  قسمتی از پلا
چشین خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای یدالله اسد منش محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

40
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326001009235 و 140460326001009236 مورخه 1404/11/12 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات 
کبر به شماره  مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان 1- رسول سلیمی پارسا فرزند ا
شناسنامه 269 صادره از همدان 2- آقای هادی بهرامی فرزند عین الله به شماره 
شناسنامه 3165 صادره از همدان هر یک به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ 
ک 7 اصلی واقع در حومه  یک قطعه باغ به مساحت 1001/60 مترمربع قسمتی از پلا
بخش یک همدان به نشانی: کوی محمدیه،  روبروی گورستان خریداری مع الواسطه 
از مالک رسمی آقای بهروز شعبانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001006565 مورخه 1404/07/30 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
کباتانی فرزند محمد به شماره شناسنامه  بلامعارض متقاضی خانم زهرا زندی ا
108608 صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1107/57 
ک 8 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی:  مترمربع قسمتی از پلا
روستای چشین خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای داراب کرمی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا

41
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

خانم فاطمه جلیلی نجات با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق 
به مهر دفترخانه 65 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
ک 28731 فرعی از 10 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان  ششدانگ پلا
که به نامش ذیل دفتر 313 صفحه 46 شماره ثبت 52416 سابقه ثبت دارد 
ک نزد کسی در بیع شرط نیست که سند به علت سهل انگاری  و این پلا
مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود  ثبت بدینوسیله آ
گهی طی مدت 10 روز  سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا  به اداره ثبت اسناد و املا
سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید در صورت انقضاء مدت 
واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند 
مالکیت ارائه نگردد سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم 
ک تهیه  خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطلاعات سیستم جامع املا

گزارش شده است. و  41
51

ف: 
.ال

م

گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 140 مورخه 1404/10/20 هیأت موضوع قانون الحاق 
موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی خانم زهرا قادری خشوع فرزند قربانعلی به شماره ملی 3872922270 
صادره از همدان در ششدانگ یک باب خانه مسکونی به مساحت 149/26 
ک ثبتی 6632 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  مترمربع پلا
به نشانی: شهر مریانج محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در 
گهی می شود  اجرای مفاد ماده10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت بیست روز اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/11/26

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیأت   1404/07/22 مورخه    140460326006009736 شماره  رأی  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
 مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی

علی محمد فراهانی به شماره شناسنامه 777 و کد ملی 5289853200 صادره از 
خرم آباد فرزند احمد  ششدانگ یک باب خانه مسکونی به مساحت 236/81 
ک 20 اصلی واقع در بخش 4 ملایر خریداری  از مالک  مترمربع قسمتی از اراضی پلا
رسمی محمود احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیأت   1403/11/13 مورخه    140360326006007436 شماره  رأی  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی علیرضا 
موسی خانی به شماره شناسنامه 31 و کد ملی 3934342558 صادره از ملایر فرزند 
رحم خدا  ششدانگ اعیانی یک باب خانه مسکونی به مساحت 217/74 مترمربع 
ک 2062 اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی  قسمتی از اراضی پلا
- محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ

15
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برابر آرای شماره 140460326006011731 و 140460326006011644 و 140460326006011760 
و   140460326006011766 و   140460326006011645 و   140460326006011752 و 
 1404603260060117321 و   140460326006011742 و   140460326006011765
 140460326006011746 و   140460326006011750 و   140460326006011754 و 
و   14046032600601174 و   140460326006011660 و   140460326006011743 و 
140460326006012038  مورخه - هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی ساسان فانی به شماره شناسنامه 611 و کد ملی 

3961786641 صادره از - فرزند ولی الله 
1- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9212/10 مترمربع 2- ششدانگ 
یک  ششدانگ   -3 مترمربع   16807/61 مساحت  به  مزروعی  زمین  قطعه  یک 
قطعه  یک  ششدانگ   -4 مترمربع   21030/77 مساحت  به  مزروعی  زمین  قطعه 
زمین  قطعه  یک  ششدانگ   -5 مترمربع   12030/03 مساحت  به  مزروعی  زمین 
مزروعی به مساحت 20248/69 مترمربع 6- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ   -7 مترمربع   2580/63 مساحت  به 
مساحت 4998/89 مترمربع 8- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
 13142/36 مترمربع 9- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5915/73 

 مترمربع 10- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7458/30 مترمربع 
11- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 20853/51 مترمربع 12- ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13390/65 مترمربع 13- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1045/25 مترمربع 14- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 1873/85 مترمربع 15- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
6180/68 مترمربع 16- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8381/53 
ک 13 اصلی واقع در بخش 3 ملایر  مترمربع قسمتی از اراضی روستای آورزمان، پلا

گردیده است. خریداری  از مالک رسمی عزیزاله ترکمان سهرابی محرز 
گهی می شود در صورتی  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  از تاریخ انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
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ک شهرستان ملایر گهی تحدید حدود اختصاصی اداره ثبت اسناد و املا آ

برابر آرای شماره 140460326006009736 مورخه 1404/07/22 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
ک 20 اصلی واقع  در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر نظر به اینکه تحدید حدود پلا
در بخش چهار ملایر به عمل نیامده،  تحدید حدود اختصاصی رقبه ذیل به شرح 

ذیل در محل انجام خواهد شد.
متقاضی علی محمد فراهانی به شماره شناسنامه 777 کد ملی 5289853200 صادره 
از خرم آباد فرزند احمد ششدانگ یک باب خانه مسکونی به مساحت 236/81 
ک 20 اصلی واقع در بخش 4 ملایر خریداری از مالک  مترمربع قسمتی از اراضی پلا

رسمی محمود احمدی
)روز چهارشنبه 1404/12/27 - شروع ساعت 9 صبح(

لذا به استناد ماده 14 قانون ثبت و قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت به صاحبان 
گهی،  ک و مجاورین رقبه یادشده اخطار میشود که در روز و ساعت مقرر درآ املا
ک یا نماینده قانونی آنها در  در محل حضور یابند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
محل حضور نداشته باشند، با حدود اظهار شده از سوی مجاورین تحدید حدود 
خواهد شد. واخواهی به حدود و حقوق ارتفاقی برابر ماده 20 قانون ثبت اسناد و 

ک از تاریخ تحدید حدود به مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد. املا
ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/11/26
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5 جهان و  ایران 

پزشکیان: 

کشورهای منطقه بدون خارجی‌ها 
مشکلات بین خودشان را حل می‌کنند

هگمتانه، گروه ایران و جهان: رئیس‌جمهور با 
تأکید بر ضرورت تقویت همکاری‌های منطقه‌ای 
گفت: کشورهای منطقه با تکیه بر ظرفیت‌های 
مشترک، گفت‌وگو و تعامل سازنده، بدون نیاز به 
متولی خارجی قادرند مسائل و چالش‌های خود را 
حل‌وفصل کرده و مسیر صلح، امنیت و توسعه 

پایدار را با اراده جمعی دنبال کنند.
رئیس‌جمهور پزشکیان در همایش توسعه ریلی 
کشور با تأکید بر عزم دولت برای رفع موانع توسعه 
زیرساخت‌های حمل‌ونقل، گفت: مجلس شورای 
اسامی در این زمینه کاملاً هماهنگ است و هر 
مانع قانونی که وجود داشته باشد از مسیر برداشته 

خواهد شد.
وی افزود: مقرراتی که امروز موجب ایجاد مشکل 
شده، اختیار حذف آن‌ها داده شده و اگر لازم باشد 
در دولت تصمیم‌گیری خواهیم کرد تا هیچ مقرره‌ای 
مانع پیشرفت، توسعه، کارایی و هزینه‌اثربخشی 
نشود یا این مسیرها را با مشکل و ابهام مواجه 
، موانع را با  نکند. ما آمادگی داریم در داخل کشور
قدرت برداریم و مصمم هستیم در مدت مسؤولیت 

خود، این مشکلات را در حد توان از میان برداریم.
رئیس‌جمهور با اشاره به روابط منطقه‌ای اظهار کرد: 
ما کشورهای همسایه را برادران، دوستان و حتی 

اقوام خود می‌دانیم؛ با آذربایجان، عراق، کردستان، 
ترکمنستان  و  پاکستان  افغانستان،  ترکیه، 
پیوندهای تاریخی، قومی و فرهنگی چند هزارساله 

داریم و مرزها این ارتباطات را از بین نبرده است.
وی گفت: باور داریم مسیرهایی که ما را به هم متصل 
می‌کند، مسیر صلح، توسعه، علم، دانش، محبت و 
توانمندی است. اگر این راه‌ها را به روی یکدیگر باز 
کنیم، می‌توانیم امنیت، اقتصاد و توسعه یکدیگر 
را تضمین کنیم و تجربیات خود را در حوزه‌های 
اقتصادی، صنعتی، پزشکی، فرهنگی و کشاورزی به 

اشتراک بگذاریم؛ توسعه‌ای که به نفع همه است.
پزشکیان با تأکید بر ضرورت صلح و آرامش افزود: 
، مسیر زندگی برای این کره خاکی کوچک  این مسیر
است. هیچ کشوری از جنگ، درگیری، خشونت و 
خونریزی به جایی نمی‌رسد و باید بستری فراهم 
کنیم تا در صلح، امنیت و آرامش برای خود، جوانان 

و نسل‌های آینده زندگی کنیم.
وی گفت: تلاش رؤسای جمهور کشورهای منطقه 
برای تأمین امنیت و حکمرانی منطقه‌ای قابل 
آذربایجان،  قدردانی است. کشورهای منطقه از 
 ، ، قطر ترکیه و عراق گرفته تا عربستان سعودی، مصر
امارات، عمان، پاکستان و افغانستان در تلاش‌اند 
که مشکلات خود را با صلح و آرامش حل کنند و ما 

معتقدیم کشورهای منطقه نیازی به متولی خارجی 
ندارند و خودشان قادر به حل مسائلشان هستند.

پزشکیان با تشبیه توسعه راه‌ها به شریان‌های 
حیاتی گفت: همان‌طور که قلب بدون شریان‌ها 
نمی‌تواند زندگی را حفظ کند، جامعه، شهرها و 
روستاها نیز بدون راه‌ها و مسیرهای امن، پیشرفته 
و علمی زنده نخواهند ماند. اگر می‌خواهیم جامعه‌ای 
پویا داشته باشیم، باید دسترسی‌ها را درست 
طراحی و اجرا کنیم و آن را در اختیار تولیدکنندگان، 
دانشگاهیان، بخش‌های اقتصادی، فرهنگی و 

صنعتی قرار دهیم.
وی در ادامه گفت: ما برای تعامات، چارچوب‌های 
علمی و کارشناسی آماده داریم و به قاعده برد ـ برد باور 
، کشور همکار و استفاده‌کننده از  داریم؛ سرمایه‌گذار
این مسیرها باید همگی برنده باشند. تنها در این 
صورت است که می‌توانیم در کنار هم قرار بگیریم، 
حقوق هیچکس را ضایع نکنیم، به تمامیت مرزی و 
اختیار تصمیم‌گیری کشورها احترام بگذاریم و در یک 

تعامل سازنده رو به جلو حرکت کنیم.

قالیباف: حقوق‌ها می‌تواند سالی 2 بار افزایش پیدا کند
حقوق‌ باید متناسب با تورم افزایش یابد

هگمتانه، گروه ایران و جهان: رئیس مجلس در 
جریان بررسی بودجه 1405 با تأکید بر اینکه حقوق‌ها 
می‌تواند 2 بار در سال افزایش پیدا کند؛ گفت: 
مالیات حقوق بگیران زیر 40 میلیون تومان از سال 
آینده صفر خواهد شد و بخش عمده کارمندان و 
کارگران مشمول کالابرگ می‌شوند. مالیات بر ارزش 

افزوده قشر ضعیف می تواند صفر شود.
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسامی 
در جلسه علنی روز گذشته درباره افزایش حقوق‌ها، 
گفت: درخصوص بحث حقوق بیان می‌کنیم تا سقف 
40 میلیون تومان از مالیات معاف هستند، در زمان 
حاضر که کالابرگ می‌دهیم بخش عمده قریب به اتفاق 
کارگران و کارمندان مشمول کالابرگ و فقیر هستند؛ 
زیرا متوسط حقوق مشخص است. در سال 1405 که 
حقوق را افزایش دادیم، حداقل حقوق به 19 میلیون 
رسیده است بنابراین حتی ما اگر ارزش افزوده برای 

حقوق هم بدهیم کار بدی نکردیم.

وی افزود: آقای رحمتی خطاب من به شماست؛ چرا 
ما به عدالت توجه نمی‌کنیم و تصمیم نمی‌گیریم؟ 
ما می‌توانیم ارزش افزوده را تا 15 درصد افزایش 
دهیم اما افرادی که سطح مصرفشان به‌طور مثال 
تا سقف 50 میلیون تومان است، ارزش افزوده‌شان 
صفر باشد اما از 50 میلیون تومان به بالا را 15 درصد 

بگیریم و درآمد حاصل را هم به حقوق اضافه کنیم و 
هم به کالابرگ تا قدرت خرید را بالا ببریم.

رئیس مجلس ادامه داد: به آقای رحمتی گفتم؛ "آیا 
می‌توانیم این کار را کنیم؟"، که گفتند؛ "بله."؛ چرا در 
دولت و مجلس این تصمیم را با هم نمی‌گیریم؟ تورم 
60درصدی اتفاق افتاده و رشد حقوق 20 درصد است، 
این ظلم به مردم و کارمند است. قالیباف خاطرنشان 
کرد: ماده 125 می‌گوید باید به‌اندازه تورم حقوق را بالا 
ببریم؛ تورم برخی کشورهای همسایه به 65 درصد 
رسید در طول سال حقوق کارمندان و کارگرانشان را بر 
اساس تورم دو بار اضافه کردند. وی گفت: کجا نوشته 
است که ما حقوق‌ها را یکبار اضافه کنیم تا پایان سال 
بعد دیگر تغییر ندهیم؟ منابع آن هم می‌تواند ارزش 
افزوده از قشر پرمصرف باشد که منابع آن را در اختیار 

افرادی بگذاریم که قدرت خرید کم دارند.
رئیس مجلس تأکید کرد: دوستان در دولت با این 

موافق هستند.

خبر

سقف معافیت مالیاتی 
کارکنان مشخص شد؛ 

خ مالیات پلکانی تعیین نر
هگمتانه، گروه ایران و جهان: نمایندگان 
مجلس شورای اسامی در مصوبه‌ای سقف 
معافیت مالیاتی کارکنان در ماه را 40 میلیون 
تومان مشخص کردند که مازاد بر آن به صورت 

پلکانی محاسبه می‌شود.
نمایندگان مجلس در جلسه علنی نوبت صبح 
روز گذشته، ردیف )1( جداول الزامات منابع 
لایحه بودجه 1405 مربوط به الزامات وصول 

منابع مالیاتی را تصویب کردند.
طبق مصوبه مجلس، سقف معافیت مالیات بر 
درآمد سالانه موضوع ماده 84 قانون مالیات‌های 

مستقیم 4800 میلیون ریال تعیین شد.
خ مالیات بر مجموع درآمد  همچنین نر
حقوق کارکنان دولتی و غیردولتی از قبیل 
حقوق و مزایا، مقرری یا مزد، حق شغل، حق 
شاغل، حق‌الزحمه، حق مشاوره، حق حضور 
حق‌السعی،  کارانه،  و  پاداش  جلسات،  در 
بهره‌وری،  انگیزشی،  و  رفاهی   ، کار اضافه 
هرگونه پرداخت پرسنلی از محل ماده 217 
فوق‌العاده  مستقیم،  مالیات‌های  قانون 
حق‌التدریس، حق‌التحقیق، حق پژوهش و 

ح زیر تعیین شد: حق کشیک به شر
پلکان 1- مازاد بر 4800 میلیون ریال تا 9600 

میلیون ریال، 10 درصد
پلکان 2- مازاد بر 9600 میلیون ریال تا 12000 

میلیون ریال، 15 درصد
پلکان3- مازاد بر 12000 میلیون ریال تا 14400 

میلیون ریال، 20 درصد
پلکان 4- مازاد بر 14400 میلیون ریال تا 16800 

میلیون ریال، 25درصد
پلکان 5- مازاد بر 16800 میلیون ریال، 30 درصد
خ مالیات حقوق اعضای هیأت  همچنین نر
و  آموزشی  مؤسسات  دانشگاه‌ها،  علمی 

پژوهشی و قضات نیز 10 درصد تعیین شد.
به عنوان مثال در مورد پلکان اول، 4800 میلیون 
ریال در سال تقسیم بر 12 ماه شده و مازاد آن تا 9600 
میلیون ریال مشمول 10 درصد مالیات خواهد شد.

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002020470 و   2020476 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای محمدمهدی صفی یاری فرد فرزند محمدصفی به شماره شناسنامه 667 
در دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 38249/83 و 18039/45 مترمربع 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از  مفروز و مجزی شده از پلا
محمدصفی صفی یاری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002022282-278-266 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سید مصطفی عبد سیدی نیا فرزند سید مناف به شماره شناسنامه 43 صادره از 
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 21143/84 و 4747/86 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک  و 27013/58 مترمربع پلا
رسمی آقای یدالله فیضی اقلیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002022193-157-216-209 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محسن محمودیان مبصر فرزند قربانوردی به شماره شناسنامه 1054 صادره از 
کبودراهنگ در چهار قطعه زمین مزروعی  به مساحت  51534/56 و 11416/67 و 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری  17314/50 و 34072/98 مترمربع پلا
از مالک رسمی آقای محمود احمدی پرویز محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 2022648 و 2021438 و 140460326002022153 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
کبر محمودیان مبصر فرزند قربان وردی به شماره شناسنامه 1183 صادره از  آقای ا
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  55954/77 و 9337/40 و 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک رسمی  17672/12 مترمربع پلا
آقای محمود احمدی پرویز یاوند محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آراء شماره 202126 و 2021882 و 140460326002021875 هیأت موضوع قانون  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
کبر محمودیان مبصر فرزند قربان وردی به شماره شناسنامه 1183 صادره از  آقای ا
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  20520/27 و 29066/01 و 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک رسمی  17672/12 مترمربع پلا
آقای محمود احمدی پرویز یاوند محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 2022306 و 2022291 و 140460326002022289 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مهرداد فیضی اقلیم فرزند یداله به شماره شناسنامه 1 صادره از کبودراهنگ در سه 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  2354/20 و 27774/30 و 15993/01 مترمربع 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک رسمی آقای یداله فیضی  پلا
اقلیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 2022299 و 2022250 و 140460326002022241 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مهرداد فیضی اقلیم فرزند یداله به شماره شناسنامه 1 صادره از کبودراهنگ در سه 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  2153/95 و 58867/91 و 12653/04 مترمربع 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک رسمی آقای یداله فیضی  پلا
اقلیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 2022309 و 2022308 و 140460326002022304 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مهرداد فیضی اقلیم فرزند یداله به شماره شناسنامه 1 صادره از کبودراهنگ در 
سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  13947/36 و 65034/84 و 16443/27 
ک 302 اصلی واقع در روستای مخور خریداری از مالک رسمی آقای یداله  مترمربع پلا
فیضی اقلیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002020009 و   19999 و   19984 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
علی طبیبانی فرزند خدامراد به شماره شناسنامه 953 صادره از کبودراهنگ در سه 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  4539/87 و 3345/87 و 3765/58 مترمربع 
ک 186 اصلی واقع در روستای سراب خریداری با واسطه از  مفروز و مجزی شده از پلا
آقای اروجعلی دیدگاه و ارجعلی صادق قول محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 140460326002020782 و 20770 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سلطانعلی صادقی 
فرزند خداقلی به شماره شناسنامه 2086 در دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  
ک 9 اصلی واقع در روستای کوریجان خریداری  2211/38 و 43172/39 مترمربع پلا
از مالک رسمی آقای رمضانعلی صادقی و سهم الارث خود از خداقلی صادقی محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  می شود. در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

پرونده  شماره   1404/09/22 تاریخ  به   140460326004011332 رأی  شماره  به   -1
ساختمان  باب  یک  ششدانگ  فرخی  محسن  تصرفات  و   140411442600401420
ک شماره 210 اصلی واقع در بخش 1  به مساحت 47/94 مترمربع قسمتی از پلا
تویسرکان محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 
گهی می گردد در  آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید  انتشار این آ
عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمنا معترض باید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید 
آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم 
دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون 
توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمنا صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140360326004008926 به تاریخ 1403/10/10 تصرف مالکانه آقای علیرضا سوری فرزند 
باب  یک  ششدانگ  در  کلاسه 1403114426004000886  پرونده  متقاضی  علی محمد 
ک شماره 0 فرعی از 686 اصلی واقع در بخش 1  محوطه به مساحت 71/77 مترمربع پلا
تویسرکان مالک رسمی علی محمد سوری محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به 
استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره  در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت  اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمنا 
معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست 
تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند 
گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت 
نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمنا صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001003520 مورخه 1404/04/30 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسین زارعی فرزند قدرت به شماره شناسنامه 0 
صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 648/04 
ک 8 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی:  مترمربع قسمتی از پلا
روستای چشین خریداری از مالک رسمی آقای علی زارعی محرز گردیده است. 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001005238 مورخه 1404/06/12 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم سحر زارعی فرزند قدرت به شماره شناسنامه 0 صادره 
از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1581/67 مترمربع 
ک 8 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: روستای  قسمتی از پلا
چشین خریداری از مالک رسمی آقای علی زارعی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001006533 مورخه 1404/07/30 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم فاطمه حیدری فرزند یحیی به شماره شناسنامه 
2619 صادره از تهران در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 574/61 مترمربع 
ک 8 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: روستای  قسمتی از پلا
چشین خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای یدالله اسد منش محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326001009235 و 140460326001009236 مورخه 1404/11/12 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات 
کبر به شماره  مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان 1- رسول سلیمی پارسا فرزند ا
شناسنامه 269 صادره از همدان 2- آقای هادی بهرامی فرزند عین الله به شماره 
شناسنامه 3165 صادره از همدان هر یک به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ 
ک 7 اصلی واقع در حومه  یک قطعه باغ به مساحت 1001/60 مترمربع قسمتی از پلا
بخش یک همدان به نشانی: کوی محمدیه،  روبروی گورستان خریداری مع الواسطه 
از مالک رسمی آقای بهروز شعبانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001006565 مورخه 1404/07/30 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
کباتانی فرزند محمد به شماره شناسنامه  بلامعارض متقاضی خانم زهرا زندی ا
108608 صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1107/57 
ک 8 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی:  مترمربع قسمتی از پلا
روستای چشین خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای داراب کرمی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

خانم فاطمه جلیلی نجات با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق 
به مهر دفترخانه 65 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
ک 28731 فرعی از 10 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان  ششدانگ پلا
که به نامش ذیل دفتر 313 صفحه 46 شماره ثبت 52416 سابقه ثبت دارد 
ک نزد کسی در بیع شرط نیست که سند به علت سهل انگاری  و این پلا
مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود  ثبت بدینوسیله آ
گهی طی مدت 10 روز  سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا  به اداره ثبت اسناد و املا
سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید در صورت انقضاء مدت 
واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند 
مالکیت ارائه نگردد سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم 
ک تهیه  خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطلاعات سیستم جامع املا

گزارش شده است. و  41
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 140 مورخه 1404/10/20 هیأت موضوع قانون الحاق 
موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی خانم زهرا قادری خشوع فرزند قربانعلی به شماره ملی 3872922270 
صادره از همدان در ششدانگ یک باب خانه مسکونی به مساحت 149/26 
ک ثبتی 6632 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  مترمربع پلا
به نشانی: شهر مریانج محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در 
گهی می شود  اجرای مفاد ماده10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت بیست روز اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/11/26

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیأت   1404/07/22 مورخه    140460326006009736 شماره  رأی  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
 مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی
علی محمد فراهانی به شماره شناسنامه 777 و کد ملی 5289853200 صادره از 
خرم آباد فرزند احمد  ششدانگ یک باب خانه مسکونی به مساحت 236/81 
ک 20 اصلی واقع در بخش 4 ملایر خریداری  از مالک  مترمربع قسمتی از اراضی پلا
رسمی محمود احمدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیأت   1403/11/13 مورخه    140360326006007436 شماره  رأی  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی علیرضا 
موسی خانی به شماره شناسنامه 31 و کد ملی 3934342558 صادره از ملایر فرزند 
رحم خدا  ششدانگ اعیانی یک باب خانه مسکونی به مساحت 217/74 مترمربع 
ک 2062 اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی  قسمتی از اراضی پلا
- محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.

16
21

ف: 
.ال

م

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ
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برابر آرای شماره 140460326006011731 و 140460326006011644 و 140460326006011760 
و   140460326006011766 و   140460326006011645 و   140460326006011752 و 
 1404603260060117321 و   140460326006011742 و   140460326006011765
 140460326006011746 و   140460326006011750 و   140460326006011754 و 
و   14046032600601174 و   140460326006011660 و   140460326006011743 و 
140460326006012038  مورخه - هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی ساسان فانی به شماره شناسنامه 611 و کد ملی 

3961786641 صادره از - فرزند ولی الله 
1- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9212/10 مترمربع 2- ششدانگ 
یک  ششدانگ   -3 مترمربع   16807/61 مساحت  به  مزروعی  زمین  قطعه  یک 
قطعه  یک  ششدانگ   -4 مترمربع   21030/77 مساحت  به  مزروعی  زمین  قطعه 
زمین  قطعه  یک  ششدانگ   -5 مترمربع   12030/03 مساحت  به  مزروعی  زمین 
مزروعی به مساحت 20248/69 مترمربع 6- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ   -7 مترمربع   2580/63 مساحت  به 
مساحت 4998/89 مترمربع 8- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
 13142/36 مترمربع 9- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5915/73 

 مترمربع 10- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7458/30 مترمربع 
11- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 20853/51 مترمربع 12- ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13390/65 مترمربع 13- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1045/25 مترمربع 14- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 1873/85 مترمربع 15- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
6180/68 مترمربع 16- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8381/53 
ک 13 اصلی واقع در بخش 3 ملایر  مترمربع قسمتی از اراضی روستای آورزمان، پلا

گردیده است. خریداری  از مالک رسمی عزیزاله ترکمان سهرابی محرز 
گهی می شود در صورتی  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  از تاریخ انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
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ک شهرستان ملایر گهی تحدید حدود اختصاصی اداره ثبت اسناد و املا آ

برابر آرای شماره 140460326006009736 مورخه 1404/07/22 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
ک 20 اصلی واقع  در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر نظر به اینکه تحدید حدود پلا
در بخش چهار ملایر به عمل نیامده،  تحدید حدود اختصاصی رقبه ذیل به شرح 

ذیل در محل انجام خواهد شد.
متقاضی علی محمد فراهانی به شماره شناسنامه 777 کد ملی 5289853200 صادره 
از خرم آباد فرزند احمد ششدانگ یک باب خانه مسکونی به مساحت 236/81 
ک 20 اصلی واقع در بخش 4 ملایر خریداری از مالک  مترمربع قسمتی از اراضی پلا

رسمی محمود احمدی
)روز چهارشنبه 1404/12/27 - شروع ساعت 9 صبح(

لذا به استناد ماده 14 قانون ثبت و قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت به صاحبان 
گهی،  ک و مجاورین رقبه یادشده اخطار میشود که در روز و ساعت مقرر درآ املا
ک یا نماینده قانونی آنها در  در محل حضور یابند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
محل حضور نداشته باشند، با حدود اظهار شده از سوی مجاورین تحدید حدود 
خواهد شد. واخواهی به حدود و حقوق ارتفاقی برابر ماده 20 قانون ثبت اسناد و 

ک از تاریخ تحدید حدود به مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد. املا
ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/11/26
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کسب سه نشان رنگارنگ ورزشکاران همدانی در رقابت‌های زورخانه‌ای کشور

هگمتانه، گروه ورزش: ورزشکاران استان همدان در رقابت‌های تیمی و مهارت‌های فردی 
زورخانه‌ای بزرگسالان کشور موفق به کسب سه نشان طلا و برنز شدند.

در این دوره از مسابقات، جعفر نوری در رشته میل‌گیری سنگین به نشان طلا دست یافت، 
ع‌پور در رشته کباده  مجتبی زنگنه در رشته میل‌بازی عنوان نخست را از آن خود کرد و رضا زار

صاحب نشان برنز شد تا نمایندگان همدان عملکرد قابل توجهی از خود به نمایش بگذارند.
رقابت‌های تیمی و مهارت‌های فردی زورخانه‌ای بزرگسالان کشور به میزبانی سالن ورزشی 

والفجر تهران و به همت فدراسیون زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی برگزار شد.
این مسابقات با عنوان بزرگداشت چهل و هفتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ایران، طی 

روزهای 23 و 24 بهمن‌ماه با حضور بیش از 285 ورزشکار از 28 استان کشور در رشته‌های 
خ چمنی، سنگ، کباده، میل‌بازی و میل‌گیری سنگین پیگیری شد. خ تیز، چر تیمی، چر

در پایان این رقابت‌ها، تیم استان تهران با کسب بیشترین امتیاز عنوان قهرمانی کشور 
را به دست آورد و تیم‌های اصفهان و فارس به ترتیب در جایگاه دوم و سوم قرار گرفتند.

خبر

تماس تراکتوری‌ها با یحیی 
گل‌محمدی برای جانشینی 

اسکوچیچ

هگمتانه، گروه ورزش: باشگاه تراکتور تبریز 
در صورت جدایی دراگان اسکوچیچ، به‌عنوان 
اولین گزینه سراغ یحیی گل‌محمدی خواهد 

رفت.
دو  با  تراکتور  سرمربی  اسکوچیچ  دراگان 
پیشنهاد جدی از ایران و یکی از تیم‌های حوزه 
خلیج فارس روبه‌رو شده است و شنیده 
می‌شود در آستانه جدایی از جمع سرخپوشان 

تبریزی قرار دارد.
در این شرایط پیگیری نشان می‌دهد مدیران 
باشگاه تراکتور بعد از اینکه او خواستار جدایی 
شده است، با یحیی گل‌محمدی تماس 
داشته و شرایط حضور او را در این تیم بررسی 
کرده‌اند. جمعی از بازیکنان نیز موافق حضور 
گل‌محمدی در تراکتور هستند اما در مقطع 
کنونی باشگاه تراکتور باید ابتدا شرایط جدایی 

اسکوچیچ از این تیم را فراهم کند.
 ، گفته می‌شود اسکوچیچ برای جدایی از تراکتور
خواستار دریافت تمام مبلغ قرارداد خود شده 
است که این موضوع مخالفت مدیران تراکتور 
را در پی داشته است و مذاکرات برای حل این 

اختلاف ادامه دارد.
در صورتی که جدایی اسکوچیچ از تراکتور 
قطعی شود، مذاکرات یحیی گل‌محمدی با این 

باشگاه جدی‌تر خواهد شد.
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zzافقی
1. بی‌عقل - هنرپیشه امریکایی صاحب دو 

جایزه اسکار
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درخشش ورزشکاران همدانی در اولین دوره المپیاد استعدادهای 
برتر دو و میدانی نابینایان و کم بینایان کشور

هگمتانه، گروه ورزش: ورزشکاران همدانی در اولین دوره المپیاد 
دو و میدانی بانوان نابینایان و کم بینایان برتر کشور موفق به 
کسب دو نشان نقره شدند. مسابقات دو و میدانی کم بینایان 
و نابینایان بانوان در قالب اولین دوره المپیاد استعدادهای برتر 

کشور در تهران برگزار شد. نمایندگان استان همدان در این دوره 
از رقابت‌ها توانستند دو نشان نقره کسب نمایند. بر این اساس 
زهرا کریمی در ماده 400 متر و پارمیس زین‌العابدینی در ماده 200 

متر موفق به کسب نشان نقره در این رقابت‌ها شدند.

دو نشان برنز کشتی‌گیران همدانی در رقابت‌های کشتی 
آزاد نوجوانان قهرمانی کشور

آزاد  هگمتانه، گروه ورزش: در رقابت‌های کشتی 
نوجوانان قهرمانی کشور گرامیداشت سالروز 
پیروزی انقلاب اسامی روزهای 23 و 24 بهمن 
کادمی شهید حاج قاسم سلیمانی شهر  ماه در آ

کرمان برگزار شد.
با کسب دو  کشتی‌گیران نوجوان استان 
55 کیلوگرم  نشان برنز امیرعلی بیات در 
دو  کیلوگرم،   92 در  جاودانی  امیرصالح  و 
به  کسب مقام ششم تیمی  عنوان پنجمی و 
کار خود در رقابت‌های قهرمانی کشور پایان 

دادند.

ح زیر است: رده بندی تیمی این مسابقات به شر
1- خراسان رضوی 150 امتیاز

2- تهران 143 امتیاز
3- مازندران 129 امتیاز

4- البرز 102 امتیاز
5- لرستان 84 امتیاز

6- همدان 66 امتیاز
7- آذربایجان شرقی 51 امتیاز

8- کرمانشاه 46 امتیاز
9- توابع تهران 42 امتیاز

10- اصفهان 37 امتیاز

منصوریان سوار بر موتور مدعی قهرمانی لیگ عراق
هگمتانه، گروه ورزش: سرمربی اسبق استقلال 
هم با عملکرد خوبش در لیگ عراق و هم اقدام 
عجیبش برای زندگی در بغداد سوژه رسانه‌ها شد.

استقلال  اسبق  سرمربی  منصوریان،  علیرضا 
این روزها به‌عنوان اولین مربی ایرانی در لیگ 
ستارگان عراق آماری عالی از خود به‌جای گذاشته 
ح الطلبه  است. منصوریان با تیم نه‌چندان مطر
موفق شده در میان 4 تیم نامزد قهرمانی لیگ 

عراق قرار بگیرد.
الطلبه روز جمعه در یک بازی حساس به مصاف 
الکرخه رفت و با نتیجه 2 بر صفر به پیروزی رسید 
تا منصوریان در میان مدعیان قهرمانی قرار بگیرد. 
سرمربی اسبق استقلال قبل از این بازی به دلیل 
خریدن یک موتور برای رفت‌وآمد در شهر بغداد 
سوژه رسانه‌های عراقی شده بود. منصوریان در 
پاسخ به خبرنگاران درباره خرید موتور گفت که به 

دلیل شلوغی شهر بغداد ترجیح می‌دهد به‌جای 
ماشین با موتور رفت‌وآمد کند. اولین مربی لژیونر 
ایرانی در لیگ عراق در این فصل تنها یک باخت 
با الطلبه داشته و قدرت فنی مدرسه فوتبال ایران 
را در این کشور نشان داده است. وبگاه اسپورت 
عراق می‌نویسد که الطلبه با مربی ایرانی خود 
همچنان به بردها ادامه می‌دهد و نمی‌خواهد از 

ج شود. جمع مدعیان قهرمانی خار

اتمام حجت ساپینتو با استقلالی‌ها 
و شرط حضور در ترکیب اصلی

هگمتانه، گروه ورزش: سرمربی تیم فوتبال 
استقلال در آستانه دیدار برگشت با الحسین به 
بازیکنان تیمش تأکید کرده است که هیچ بازیکنی 
جای ثابت در ترکیب ندارد و تنها عملکرد خوب آنها 

در تمرینات تضمین حضورشان در بازی است.
تیم فوتبال استقلال در بازی برگشت مرحله یک 
هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 2، شامگاه 
سه‌شنبه 28 بهمن از ساعت 21:45 به مصاف 

تیم الحسین اردن خواهد رفت. این دیدار برای 
شاگردان ریکاردو ساپینتو اهمیت بالایی دارد، چرا 
که آبی‌پوشان برای صعود به مرحله یک‌چهارم نهایی 

نیازمند پیروزی با اختلاف بیش از یک گل هستند.
ساپینتو در تمرینات اخیر با بازیکنان تیم اتمام حجت 
کرده است و تأکید دارد تنها کسانی که عملکرد 
مناسبی در تمرینات نشان دهند، شانس حضور در 
ترکیب اصلی بازی را خواهند داشت. همچنین سامان 

تورانیان، تازه‌ترین بازیکن استقلال، توانسته رضایت 
ساپینتو را جلب کند و احتمال دارد در این دیدار برای 

دقایقی به میدان برود.

گزینه اصلی لیورپول برای جایگزینی محمد صلاح
هگمتانه، گروه ورزش: لیورپول برای جایگزینی 
محمد صلاح روی نیکو ویلیامز مهاجم اسپانیایی 

آتلتیک بیلبائو دست گذاشته است.
به نظر می رسد که محمد صلاح روزهای پایانی خود 

در آنفیلد را تجربه می‌کند.
این ستاره مصری در فصل جاری نتوانسته است 
انتظارات را برآورده کند و این یکی از دلایل افت 

لیورپول به شمار می‌آید.
باشگاه انگلیسی در تلاش است تا جایگزینی 
شایسته برای محمد صاح پیدا کند که به نظر 
می‌رسد در تابستان پیش رو راهی لیگ عربستان 

خواهد شد.
روزنامه سان در گزارشی از نیکو ویلیامز به عنوان 
گزینه اصلی لیورپول برای جایگزینی محمد صلاح 

یاد کرد.
zz لیورپول در  صاح  جایگزین  ویلیامز  آیا 

شد؟ خواهد 
بند فسخ قرارداد نیکو ویلیامز 95 میلیون یورو 
است اما باشگاه‌های علاقه‌مند می‌توانند برای 

مذاکرات در مورد مبلغ کمتری صحبت کنند.
از طرف دیگر، باشگاه‌های لیگ برتر انگلستان در 
موقعیت بهتری برای اقدام هستند. لیورپول و 
تاتنهام علاقه خود را به جذب این وینگر 23 ساله 
نشان داده‌اند. لیورپول به دنبال جایگزینی احتمالی 
برای محمد صاح است، در حالی که تاتنهام در 

تلاش است خط حمله‌اش را تقویت کند.
روزنامه سان در ادامه گزارش خود اشاره کرده که 
لیورپول بودجه انتقالات زیادی دارد که این امکان 

را به آنها می‌دهد تا هزینه این انتقال را بپردازند به 
طوری که شانس آنها برای جذب ویلیامز بیشتر از 

تاتنهام است.
علاقه لیورپول به این بازیکن جدید نیست زیرا 
باشگاه تابستان گذشته وضعیت او را بررسی کرد 
اما خواسته‌های مالی بالای ویلیامز مذاکرات را 
متوقف کرد. او خواستار دستمزد هفتگی 300 هزار 
پوند شد تا بالاترین دستمزد را در تیم داشته باشد 
و از آلیسون و فان دایک پیشی بگیرد که باعث 
شد مدیریت باشگاه از ادامه مذاکرات منصرف 

شود.
اکنون، با بازگشت بحث در مورد آینده صلاح و 
علاقه بارسلونا به وی، لیورپول مذاکرات خود را با 

بیلبائو از سر گرفته است.

گهی مزایده اموال غیرمنقول اسناد ذمه ای پرونده اجرایی کلاسه 140403159 آ
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به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق له خانم مرضیه یونسی و علیه وراث 
مرحوم رضا میرزائی )آقایان محمدمهدی و ابوالقاسم و ماهان میرزائی و 

ک ثبتی به شرح ذیل مزایده می گردد: خانم اعظم کاظمی( یک فقره پلا
ک ثبتی 14 )چهارده(  ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه مغازه به پلا
فرعی از 1090 )یک هزار و نود( اصلی، مفروز و مجزا شده از 0 فرعی از اصلی 
مذکور، قطعه 14 در طبقه و واقع در بخش 01 ناحیه 00 حوزه ثبت ملک 
همدان - ناحیه یک استان همدان به مساحت 22/5 مترمربع به نشانی: 

ک 229. همدان، چهارراه شریعتی، بالاتر از داروخانه فارابی، پلا
• به حدود: شمالاً: به طول 2/90 دیواریست به راه پله، شرقاً: به طول 
ک 13 فرعی، جنوباً: به طول 2/90  کی با مغازه پلا 7/75 دیواریست اشترا
درب و دیواریست به پیاده رو خیابان رشید الدین، غرباً: به طول 7/75 
کی با مغازه 15 فرعی که به نام مرحوم رضا میرزائی با  دیواریست اشترا
شماره ملی 0492564248 به عنوان مالک ششدانگ عرصه و اعیان 
با شماره مستند مالکیت 25375 تاریخ 1397/11/13 دفترخانه اسناد 
رسمی شماره 30 شهر همدان استان همدان، موضوع سند مالکیت اصلی 
به شماره چاپی 078733 سری ج سال 97 با شماره دفتر الکترونیکی 
139720326034013112 ثبت گردیده است و طبق نظر کارشناس رسمی 
کف سرامیک، بدنه تا ارتفاع  در مورخه 1404/11/08 ملک مذکور دارای 
دو متر سرامیک و بقیه گچکاری، سقف تایل 60*60 و در زمان بازدید 
با فعالیت شغلی لوازم التحریر فروشی در حال فعالیت مشاهده شد و به 
مبلغ 108.000.000.000( یکصدوهشت میلیارد ریال ارزیابی شده است و به 
موجب سند ازدواج شماره 4602 مورخه 1376/05/17 بازداشت گردیده 

ک فوق از ساعت 9 الی 12 روز شنبه  است و به علت عدم انجام تعهد پلا
مورخه 1404/12/09 از طریق مزایده به فروش می رسد. محل مزایده واقع 
در: همدان، سعیدیه بالا، نبش بلوار غنی زادیان، ساختمان اداره کل ثبت 
ک همدان، طبقه اول، واحد اجرای اسناد رسمی همدان  اسناد و املا
می باشد. مزایده از مبلغ پایه به میزان )108.000.000.000( یکصدوهشت 
 فروخته می شود. 

ً
میلیارد ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا

شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به 
حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده 
است. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت 
پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی 
که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند، 
مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. لازم 
به ذکر است که پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق و گاز اعم از حق 
ک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها  انشعاب یا حق اشترا
باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری وغیره اعم از اینکه رقم 
قطعی آن معلوم شده باشد یا نشده باشد، به عهده برنده مزایده است و 
نیز در صورت وجو مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق به برنده 
 وصول خواهد شد. 

ً
مزایده مسترد خواهد شد و نیمعشر و حق مزایده نقدا

گردد، مزایده روز اداری بعد از  ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی 
تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.

ناهید یدی متوسل - ریاست اداره اجرای اسناد رسمی همدان
تاریخ انتشار: 1404/11/26

گهی مزایده اموال غیرمنقول اسناد ذمه پرونده کلاسه اجرایی 140402739 آ
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ک ثبتی  به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق علیه بهروز جهانی و له فاطمه سهرابی، یک فقره پلا
به شرح ذیل مزایده می گردد:

ک ثبتی شماره یک هزار و پانصدونود فرعی از یکصدوهفتادوشش  دو دانگ مشاع از ششدانگ پلا
اصلی واقع در بخش دو حوزه ثبتی همدان، منطقه دو استان همدان به مساحت )396/43( 
گزارش شماره  سیصدونودوشش متر و چهل وسه دسیمتر مربع، توضیحات ملک به استناد 
گردید به نشانی: همدان،  0714020521155031660-1402/05/21 اصلاح مساحت و طول ابعاد 

ک 270. روستای سنگستان، خیابان شهید عباسی، کوچه بوستان 2، پلا
• حدود و مشخصات: شمالاً: در سه قسمت؛ اول درب و دیوار به طول )3/30( سه متر و 
سی سانتیمتر به گذر، دوم درب و دیوار به طول )10/10( ده متر و ده سانتیمتر به گذر، سوم 
درب و دیوار به طول )3/87( سه متر و هشتادوهفت سانتیمتر به گذر، شرقاً: در دو قسمت؛ 
اول دیوار به دیوار به طول )14/25( چهارده متر و بیست وپنج سانتیمتر به شماره یک هزار و 
هشتصدوپنجاه ویک فرعی، دوم دیواریست به طول )10/67( ده متر و شصت وهفت سانتیمتر به 
مدرسه، جنوباً: در هشت قسمت که قسمت های پنجم و هفتم آن شرقی، قسمت دوم آن غربی 
است. اول الی هشتم دیوار به دیوار است، اول به طول )3/30( سه متر و سی سانتیمتر اول الی 
هشتم، به شماره یک هزار و هشتصدوپنجاه فرعی، دوم به طول )0/80( هشتاد سانتیمتر، سوم به 
،  چهارم به طول )1/12( یک متر و دوازده سانتیمتر،  طول )8/95( هشت متر و نودوپنج سانتیمتر
پنجم به طول )0/17(هفده سانتیمتر، ششم به طول  )1/51( یک متر و پنجاه ویک سانتیمتر، 
 ، هفتم به طول )0/08( هشت سانتیمتر، هشتم به طول )3/34( سه متر سی وچهار سانتیمتر
غرباً: در پنج قسمت که قسمت سوم آن شمالی است،  اول دیوار به دیوار به طول)3/80( سه 
متر و هشتاد سانتیمتر به شماره یک هزار و پانصدوهشتادوهشت فرعی، دوم دیوار به دیوار به 
طول )7/90( هفت متر ونود سانتیمتر به شماره یک هزار و پانصدوهشتادوهشت فرعی، سوم 
دیوار به دیوار به طول )0/22( بیست ودو سانتیمتر به شماره یک هزار و پانصدوهشتادوهشت 
فرعی، چهارم دیوار به دیوار به طول )6/97( شش متر و نودوهفت سانتیمتر به شماره یک هزار و 
پانصدوهشتادوهشت فرعی، پنجم درب و دیوار به طول )1/60( یک متر وشصت سانتیمتر به کوچه.

• مشخصات مالکیت: مالکیت بهروز جهانی فرزند صفدر، شماره شناسنامه: 1، تاریخ تولد: 
1345/01/01 صادره از همدان دارای شماره ملی 3873313855 با جز سهم 3 از کل سهم 6 به 
عنوان مالک سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت 116685 تاریخ 
1402/10/10 دفترخانه اسناد رسمی شماره 8 شهر همدان استان همدان، موضوع سند مالکیت 
اصلی به شماره چاپی 104616 سری الف سال 01 با شماره دفتر الکترونیکی 140220326034008406 

گردیده است. ثبت 
مالکیت بهروز جهانی، فرزند صفدر، شماره شناسنامه: 1، تاریخ تولد: 1345/01/01 صادره از 

همدان دارای شماره ملی 3873313855 با جز سهم 3 از کل سهم 6 به عنوان مالک سه دانگ 
مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت 116618 تاریخ 1402/09/29 دفترخانه 
اسناد رسمی شماره 8 شهر همدان استان همدان، موضوع سند مالکیت اصلی به شماره چاپی 

106590 سری الف سال 01 با شماره دفتر الکترونیکی 140220326034007932 ثبت گردیده است. 
• گزارش کارشناسی: یک باب خانه مسکونی که در طرح هادی روستا دارای تعریض )حدود 24 
مترمربع( می باشد اعیانی ملک )زیربنا( به صورت ساختمان قدیمی نیمه اسکلت و دیوار باربر با 
سقف طاق ضربی )تیرآهن( به مساحت حدود 400 مترمربع در دو طبقه که هر طبق یک واحد 
مسکونی مستقل دارای سکونت می باشد. قدمت ساختمان حدود 45 سال می باشد و ساختمان 
( می باشد و ساختمان فاقد  ( و گاز )یک کنتور (، برق )یک کنتور دارای انشعابات آب )یک کنتور
پروانه ساخت و پایان کار می باشد. در زمان بازدید ملک در تصرف و سکونت مالک بود، لذا ارزش 
ششدانگ ملک موصوف در حال حاضر به میزان 48.000.000.000 ریال )چهار میلیارد و هشتصد 
میلیون تومان( و ارزش دو دانگ مشاع آن معادل 16.000.000.000 ریال )یک میلیارد و ششصد میلیون 
تومان( برآورد می گردد که به موجب سند ازدواج: شماره سند: 4432، تاریخ سند: 1349/01/16، 
دفترخانه صادرکننده: دفترخانه ازدواج شماره 24 و طلاق شماره 8  شهر شهر ری استان تهران 
توقیف گردید و به علت عدم انجام تعهد از ساعت 9 الی 12 روز شنبه مورخه 1404/12/09 در همدان، 
ک، طبقه اول، واحد اجرای اسناد رسمی  سعیدیه بالا، نبش غنی زادیان، ساختمان ثبت اسناد و املا
همدان از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ 16.000.000.000 )یک میلیارد و ششصد 

 فروخته می شود. 
ً
میلیون تومان( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا

شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و 
حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت 
مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در 
صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل 
که پرداخت بدهی های  استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. لازم به ذکر است 
ک و مصرف در صورتی که مورد مزایده  مربوط به آب، برق و گاز اعم از حق انشعاب یا حق اشترا
دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری وغیره اعم از اینکه رقم قطعی آن 
معلوم شده باشد یا نشده باشد، به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجو مازاد وجوه 
 
ً
پرداختی بابت هزینه های فوق به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیمعشر و حق مزایده نقدا

وصول خواهد شد. ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی 
در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.

ناهید یدی متوسل - ریاست اداره اجرای اسناد رسمی همدان
تاریخ انتشار: 1404/11/26

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ
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ک 13 فرعی از  3739  چون علی احسان میری مالک ششدانگ پلا
ک  اصلی واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
فوق را از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین  مالکین مشاعی پلا
ندارد، لذا به استناد کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص 
تعیین طول اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در 
اجرای ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین 
ک فوق الذکر ابلاغ می گردد که در تاریخ 1404/11/25 ساعت  مجاور پلا
10 صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است 
عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

روزنامه درج می گردد.

گهی مزایده اموال غیرمنقول اسناد ذمه ای پرونده اجرایی کلاسه 140403159 آ
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به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق له خانم مرضیه یونسی و علیه وراث 
مرحوم رضا میرزائی )آقایان محمدمهدی و ابوالقاسم و ماهان میرزائی و 

ک ثبتی به شرح ذیل مزایده می گردد: خانم اعظم کاظمی( یک فقره پلا
ک  چهار دانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه آپارتمان به پلا
ثبتی 18628 )هجده هزار و ششصدوبیست وهشت( فرعی از 1 )یک( اصلی، 
مفروز و مجزا شده از 20182 )بیست هزار و یکصدوهشتادودو( فرعی از اصلی 
مذکور، قطعه 18628 در طبقه 2 و واقع در بخش 03 ناحیه 99 حوزه ثبت 
ملک همدان - ناحیه یک استان همدان به مساحت 148/7 مترمربع که 
مقدار 3/25 سه متر و بیست وپنج دسیمتر مربع از آن مساحت بالکن است، 
به نشانی: همدان، خیابان مهدیه، خیابان حق گویان، ساختمان ایلیا، طبقه 

دوم.
• به حدود: شمالاً: به طول 20/30 بیست متر و سی سانتیمتر دیوار به 
کی تعریف  ک2282 فرعی )این حد در سند مالکیت اولیه دیوار و پی اشترا پلا
گردیده(، شرقاً: اول به طول های 3/20 سه متر و بیست سانتیمتر و 2/18 
کی و راه پله  دو متر و هجده سانتیمتر دیوار و پنجره و درب به حیاط اشترا
اضطراری، دوم به طول 3/25 سه متر و بیست وپنج سانتیمتر دیوار و نرده 
کی،  جنوباً: اول به طول 7/70 متر دیوار به  بالکن به فضای حیاط اشترا
ک 1042 فرعی، دوم در سه قسمت که اولی غربی و سومی شرقی است به  پلا
طول های 3/10 سه متر و ده سانتیمتر و 5/60 پنج متر و شصت سانتیمتر و 
کی، سوم  3/10 سه متر و ده سانتیمتر درب و دیوار به راه پله و آسانسور اشترا
، غرباً: اول در  ک مزبور به طول 6/20 شش متر و بیست سانتیمتر دیوار به پلا
دو ضلع که دومی جنوبی است به طول های 4/85 چهار متر و هشتادوپنج 
سانتیمتر و 1/80 یک متر و هشتاد سانتیمتر درب و دیوار و پنجره به نورگیر 
کی، دوم به طول 3/78 سه متر و هفتادوهشت سانتیمتر دیوار به  اشترا

ک 564 فرعی. پلا
پارکینگ قطعه باقیمانده 1041 به مساحت 12/5 واقع در طبقه 0 به حدود 
  ، اربعه: شمالاً: به طول 5 متر، شرقاً: به طول 2/50 متر، جنوباً: به طول 5 متر
غرباً: به طول 2/50 متر خط مفروض به محوطه مشاعی پارکینگ ها که به نام 
مرحوم رضا میرزائی با شماره ملی 0492564248 به عنوان مالک چهار دانگ 
مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت 12092 تاریخ 
1398/10/19 دفترخانه اسناد رسمی شماره 59 شهر همدان استان همدان، 
موضوع سند مالکیت اصلی به شماره چاپی 109920 سری ج سال 98 با 

شماره دفتر الکترونیکی 139820326001016744 ثبت گردیده است و طبق 
نظر کارشناس رسمی در مورخه 1404/11/08 ملک مذکور در طبقه دوم یک 
ساختمان شش طبقه به انضمام همکف شش واحدی با استقرار شمالی و 
دارای سه اتاق خواب، پذیرایی، آشپزخانه اپن، سرویس بهداشتی، حمام، 
، نازک  کاری، کف ها سرامیک، بدنه کاغذ دیواری، سیستم گرمایش  نورگیر
بخاری گازی و آبگرمکن زمینی و سیستم سرمایش کولر آبی، راه پله و آسانسور 
مشاعی، دارای پارکینگ و انباری در همکف و دارای انشعابات آب و برق و 
گاز می باشد و به مبلغ 89.220.000.000 )هشتادونه میلیارد و دویست وبیست 
که ارزش چهار دانگ آن برابر با مبلغ  میلیون ریال( ارزیابی شده است 
ریال(  میلیون  هشتاد  و  چهارصد  و  میلیارد  )پنجاه ونه   59.480.000.000
می باشد و به موجب سند ازدواج شماره 4602 مورخه 1376/05/17 بازداشت 
ک فوق از ساعت 9 الی 12 روز  گردیده است و به علت عدم انجام تعهد پلا
شنبه مورخه 1404/12/09 از طریق مزایده به فروش می رسد. محل مزایده 
واقع در: همدان، سعیدیه بالا، نبش بلوار غنی زادیانف ساختمان اداره کل 
ک همدان، طبقه اول، واحد اجرای اسناد رسمی همدان  ثبت اسناد و املا
می باشد. مزایده از مبلغ پایه به میزان 59.480.000.000 )پنجاه ونه میلیارد و 
 
ً
چهارصدوهشتاد میلیون ریال( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا

فروخته می شود. شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه 
کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در 
جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را 
ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و 
در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز 
نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. 
گاز اعم از حق  لازم به ذکر است که پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق و 
ک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد  انشعاب یا حق اشترا
و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری وغیره اعم از اینکه رقم قطعی آن 
معلوم شده باشد یا نشده باشد، به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت 
وجو مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق به برنده مزایده مسترد 
 وصول خواهد شد. ضمناً چنانچه 

ً
خواهد شد و نیمعشر و حق مزایده نقدا

گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان  روز مزایده تعطیل رسمی 
ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.

ناهید یدی متوسل - ریاست اداره اجرای اسناد رسمی همدان
تاریخ انتشار: 1404/11/26

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/12 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیأت   1404/05/04 مورخه   140460326005008386 شماره  رأی  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده 
کلاسه 2335233806937393962033815 آقای سید عزیزاله حسینی به شماره 
شناسنامه 3 و به شماره ملی 3962033815 فرزند سید رحمت نبی در ششدانگ 
ک ثبتی فرعی از 20 اصلی بخش 3  زمین زراعی به مساحت 1445/78 مترمربع پلا
نهاوند، روستای دهنو عبدالملکی قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک محرز 
گردیده است که حقوق ارتفاقی آن مشخص نیست. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ

ک 189 فرعی از 3401 اصلی واقع در  چون مالک اسد فرنوش ششدانگ پلا
ک فوق را از این اداره  بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
ک مذکور  نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین مشاعی پلا
را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به استناد کد 914 مجموعه 
بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول اضلاع و مساحت دار کردن اسناد 
مالکیت و همچنین در اجرای ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا 

ک فوق الذکر ابلاغ می گردد که در تاریخ 1404/11/28  به کلیه مالکین مجاور پلا
ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی 
است عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

درج می گردد.
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7 وند  شهر
نه هگمتا

رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی ورزشی 
ح کرد: شورای اسلامی شهر همدان مطر

روزنامه هگمتانه؛ یکی از حلقه‌های 
تکمیل‌کننده آموزش شهروندی در شهر

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: رئیس 
کمیسیون فرهنگی اجتماعی ورزشی شورای 
اسامی شهر همدان گفت: انتشار صفحه 
شهروند هگمتانه به لحاظ تقویت مطالبات 
از  آن  بازتاب  و  شهروندان  خواسته‌های  و 
طریق روزنامه هگمتانه و همچنین آموزش 

شهروندی کار بسیار خوب و اثرگذاری است.
علی رضایی در گفت‌وگو با هگمتانه بیان کرد: 
این کار در راستای احترام به نقطه نظرات 
شهروندان انجام می گیرد و مطالبات و خواسته 
هایی که شهروندان از مدیریت شهری دارند را 
بازتاب می دهد و از این جهت انتشار چنین 

صفحه ای خیلی خوب است.
وی افزود: برای توسعه، تعمیق و گسترش این 
کار در فضای مجازی هم باید این صفحه مورد 
توجه قرار بگیرد و هماهنگ شود تا مطالب 
مربوط به فرهنگ شهروندی در کانال خوب 
هگمتانه که تعداد دنبال‌کنندگان زیادی دارد 
و همچنین در کانال‌های سایر مجموعه‌های 
شهرداری که مخاطبان زیادی دارند، انتقال 
داده شود تا خواسته‌های شهروندان بازتاب 

یابد.
رضایی یادآور شد: هرچقدر این مطالبات در 
فضاهای حقیقی و مجازی منعکس شود و 
منجر به پیگیری خواسته‌های شهروندان شود 
کار با برکتی است و از مدیر محترم روزنامه و 
عزیزانی که در این بخش فعال هستند قدردانی 

می کنم چرا که این کار بسیار ارزشمند است.
رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی ورزشی 
شورای اسامی شهر همدان ادامه داد: یکی 
از وظایف ذاتی شهرداری، آموزش شهروندان 
است تا فهم جامع و درستی در شهروندان 
نسبت به تکالیف، مسؤولیت‌ها و وظایفی که 

در قبال اداره شهر دارند به وجود بیاید.
وی تأکید کرد: علی رغم سالهای زیاد فعالیت 
شهرداری در همدان، هنوز درک درستی درباره 
اینکه وظایف شهرداری چیست و شهروندان 
در قبال اداره شهر و تاسیسات شهری چه 

وظیفه ای دارند، شکل نگرفته است.
رضایی تصریح کرد: در همین زمینه باید فهم 
خوبی از اینکه شهروندان چه حقوق، وظایف 
و تکالیفی دارند، ایجاد شود و این یکی از 
حلقه‌های خوبی است که شهرداری تلاش دارد 
آموزش شهروندی را گسترش و توسعه دهد 
و روزنامه هگمتانه می تواند یکی از حلقه‌های 
تکمیل کننده آموزش شهروندی در شهر باشد 

که جای تقدیر و تشکر دارد.
وی در پایان با اشاره به اینکه شهرداری امسال 
رویکرد خوبی دررابطه با آموزش شهروندی در 
دست اقدام دارد، گفت: بناست که سال آینده 
هم بودجه آموزش شهروندی تقویت شود و 
امیدواریم که این اهتمام روزنامه هم تقویت 
کننده این رویکرد شهرداری همدان در راستای 

توسعه آموزش شهروندی باشد.

چرا زوج‌ها از هم دور می‌شوند؟  پاسخ در

درک متقابل
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: درک متقابل، قلب 
تپنده هر رابطه پایدار است. بسیاری از زوج‌ها زندگی 
را با عشق آغاز می‌کنند، اما به تدریج از هم فاصله 
می‌گیرند؛ نه به دلیل کاهش محبت، بلکه به دلیل 
فرسایش تدریجی درک متقابل. این مفهوم فراتر از 
تفاهم ساده است. درک متقابل یعنی توانایی دیدن 
جهان از چشم دیگری، نه تأیید همیشگی، بلکه 
تلاش برای فهمیدن. در جامعۀ پرشتاب امروز که 
ارتباطات سطحی گسترش یافته و مهارت‌های عمیق 
ارتباطی رو به افول است، بازشناسی ریشه‌های درک 
متقابل یک ضرورت حیاتی برای سامت زندگی 

مشترک محسوب می‌شود.
zzهمدلی؛ عمیق‌ترین ریشۀ درک متقابل 

متقابل،  درک  ریشۀ  عمیق‌ترین  و  نخستین 
همدلی است. همدلی با همدردی متفاوت است؛ 
همدردی یعنی تأسف خوردن برای دیگری، اما 
همدلی یعنی وارد شدن به جهان تجربی او. زوجی 
که به یکدیگر گوش می‌دهند نه برای پاسخ‌دادن، 
بلکه برای فهمیدن، در مسیر درک متقابل گام 
، روانشناس  برداشته‌اند. پژوهش‌های کارل راجرز
انسان‌گرا، نشان می‌دهد که همدلیِ دقیق و اصیل، 
بنیادی‌ترین عامل تغییر و رشد در روابط انسانی 
است. وقتی همسر احساس کند بدون قضاوت و 
بدون عجله شنیده می‌شود، دیوارهای دفاعی فرو 

می‌ریزد و صمیمیت واقعی شکل می‌گیرد.
zzگاهی یا شناخت از خویشتن خودآ

گاهی یا شناخت از خویشتن  دومین ریشه، خودآ
است. چگونه می‌توان انتظار داشت دیگری ما را 
بفهمد، اگر خودمان، خویشتن را نمی‌شناسیم؟ 
بسیاری از تعارض‌های زناشویی نه از بدخواهی، بلکه 
از ناتوانی در تشخیص و ابراز نیازهای حقیقی نشأت 
می‌گیرد. زوجی که نمی‌داند چرا عصبانی می‌شود 
 از چه چیز آزرده شده، محکوم به تکرار 

ً
یا دقیقا

گاهی عاطفی، به افراد  چرخه‌های مخرب است. خودآ
امکان می‌دهد به جای سرزنش، بگویند: »من اکنون 
احساس می‌کنم... و نیاز دارم...«. این شفافیت، 

زمینه‌ساز درک متقابل است.
zzتاب‌آوری در برابر تفاوت‌ها

سومین نکته در این عرصه، تاب‌آوری در برابر 
تفاوت‌هاست. بسیاری از زوج‌ها در دام این توهم 
گرفتار می‌شوند که همسرشان باید مانند آنها 
بیاندیشد، احساس کند و واکنش نشان دهد. اما 

انسان‌ها از نظر خلق‌وخو، سبک دلبستگی، زبان 
عشق و الگوهای خانوادگی تفاوت‌های بنیادین 
دارند. درک متقابل زمانی متولد می‌شود که زوجین 

بپذیرند تفاوت به معنای نقص نیست.
گری چاپمن در نظریه »پنج زبان عشق« نشان 
می‌دهد، بسیاری از زوج‌ها یکدیگر را دوست دارند 
اما به زبان‌های متفاوتی عشق می‌ورزند؛ یکی با 
خدمت، دیگری با کلام محبت‌آمیز و سومی با وقت 
گذراندن. درک این تفاوت‌ها، سوءتفاهم‌های مزمن 

را به فرصتی برای رشد تبدیل می‌کند.
zzمهارت گفت‌وگو به جای بگومگو

چهارمین مساله‌ای که باید مورد توجه قرار گیرد، 
مهارت گفت‌وگو به جای بگومگوست. گفت‌وگو 
با بحث و مجادله تفاوت اساسی دارد. در بگومگو، 
هدف پیروزی است؛ در گفت‌وگو، هدف کشف 
حقیقت. در بگومگو، هر یک از زوجین منتظر 
نوبت صحبت است؛ در گفت‌وگو، منتظر فهمیدن 
است. خانواده‌درمانگران ساختاری مانند سالوادور 
مینوچین بر این باورند که مرزهای شفاف و 
سلسله‌مراتب روشن در خانواده به ارتباط کارآمد 
، گفت‌وگویی  می‌انجامد، اما در قلب این ساختار
جریان دارد که در آن قدرت به‌طور متقابل به 

رسمیت شناخته می‌شود.
zzبخشش و عبور از خطاها

پنجمین ریشه، بخشش و عبور از خطاهاست. 
هیچ رابطه‌ای عاری از اشتباه و رنجش نیست. درک 
متقابل به معنای نادیده گرفتن خطاها یا انکار درد 
نیست، بلکه به معنای توانایی عبور از آنهاست. 
پژوهش‌های رابرت انرایت در حوزه روانشناسی 
بخشش نشان می‌دهد زوج‌هایی که ظرفیت 
بخشش بالاتری دارند، از رضایت زناشویی بیشتری 
برخوردارند و تعارض‌هایشان سریع‌تر حل می‌شود. 
خ می‌دهد که زوجین بتوانند  بخشش واقعی زمانی ر
رنج خود را بپذیرند، اما اجازه ندهند این رنج کل 

رابطه را تعریف کند.
zzزبان بدن و ارتباط غیرکلامی

ششمین ریشه، زبان بدن و ارتباط غیرکلامی است. 
پژوهش‌ها نشان می‌دهد بیش از 90 درصد ارتباط 
عاطفی از طریق کانال‌های غیرکلامی منتقل می‌شود؛ 
لحن صدا، حالت چهره، تماس چشمی و فاصله 
فیزیکی. گاه یک آه بلند یا برگرداندن صورت، بیشتر 
از هزار کلمه، پیام منتقل می‌کند. زوجی که به این 

لایه‌های ظریف ارتباطی توجه دارند، زودتر به درک 
متقابل می‌رسند. گشودگی در وضعیت بدن، تماس 
چشمی ملایم و لحن صدای آرام، پیام‌دهندۀ پذیرش 

و احترام است.
zzتاریخچه مشترک و خاطرات مثبت

هفتمین موردی که در این زمینه قابل توجه است، 
تاریخچه مشترک و خاطرات مثبت است. زوج‌هایی 
که سرمایه عاطفی کافی در سال‌های نخست زندگی 
مشترک ذخیره کرده‌اند، در بحران‌ها تاب‌آورترند. در 
بسیاری آزمایش‌ها مشخص شده که زوج‌های موفق 
به ازای هر تعامل منفی، پنج تعامل مثبت دارند. این 
سرمایه عاطفی همچون سپری در برابر سوءتفاهم‌ها 
عمل می‌کند. یادآوری خاطرات شیرین، بازگویی 
لحظات دشواری که با هم پشت سر گذاشته‌اند و 
، ریشه‌های درک متقابل  قدردانی از وفاداری یکدیگر

را آبیاری می‌کند.
zzصبر و تحمل ابهام

هشتمین ریشه، صبر و تحمل ابهام است. درک 
کامل یک انسان هرگز ممکن نیست. ما هرگز 
نمی‌توانیم تمام ابعاد وجود همسر خود را بشناسیم 
و این بخشی از رمز و راز زندگی مشترک است. 
زوج‌های بالغ می‌پذیرند که همیشه بخشی از دیگری 
برایشان ناشناخته می‌ماند و این ناشناختگی را نه 
تهدید، که فرصتی برای کشف مداوم می‌دانند. آنان 
عشق را نه به مثابه تصاحب کامل، که به مثابه 

سفری بی‌پایان به سوی شناخت یکدیگر تجربه 
می‌کنند.

در نهایت، درک متقابل نه یک مقصد، که یک مسیر 
است. هر روز فرصتی تازه برای تمرین همدلی، 
صراحت و بخشش فراهم می‌کند. زوج‌هایی که از 
این سفر خسته نمی‌شوند، نه تنها زندگی مشترک 
پایدارتری دارند، بلکه هر یک دیگری را به بهترین 
نسخه از خود تبدیل می‌کنند. چنین رابطه‌ای نه فقط 
پناهگاهی در برابر طوفان‌های زندگی، که خود منبعی 

از معنا، رشد و شکوفایی است.
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به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق له خانم مرضیه یونسی و علیه وراث 
مرحوم رضا میرزائی )آقایان محمدمهدی و ابوالقاسم و ماهان میرزائی و 

ک ثبتی به شرح ذیل مزایده می گردد: خانم اعظم کاظمی( یک فقره پلا
ک ثبتی 14 )چهارده(  ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه مغازه به پلا
فرعی از 1090 )یک هزار و نود( اصلی، مفروز و مجزا شده از 0 فرعی از اصلی 
مذکور، قطعه 14 در طبقه و واقع در بخش 01 ناحیه 00 حوزه ثبت ملک 
همدان - ناحیه یک استان همدان به مساحت 22/5 مترمربع به نشانی: 

ک 229. همدان، چهارراه شریعتی، بالاتر از داروخانه فارابی، پلا
• به حدود: شمالاً: به طول 2/90 دیواریست به راه پله، شرقاً: به طول 
ک 13 فرعی، جنوباً: به طول 2/90  کی با مغازه پلا 7/75 دیواریست اشترا
درب و دیواریست به پیاده رو خیابان رشید الدین، غرباً: به طول 7/75 
کی با مغازه 15 فرعی که به نام مرحوم رضا میرزائی با  دیواریست اشترا
شماره ملی 0492564248 به عنوان مالک ششدانگ عرصه و اعیان 
با شماره مستند مالکیت 25375 تاریخ 1397/11/13 دفترخانه اسناد 
رسمی شماره 30 شهر همدان استان همدان، موضوع سند مالکیت اصلی 
به شماره چاپی 078733 سری ج سال 97 با شماره دفتر الکترونیکی 
139720326034013112 ثبت گردیده است و طبق نظر کارشناس رسمی 
کف سرامیک، بدنه تا ارتفاع  در مورخه 1404/11/08 ملک مذکور دارای 
دو متر سرامیک و بقیه گچکاری، سقف تایل 60*60 و در زمان بازدید 
با فعالیت شغلی لوازم التحریر فروشی در حال فعالیت مشاهده شد و به 
مبلغ 108.000.000.000( یکصدوهشت میلیارد ریال ارزیابی شده است و به 
موجب سند ازدواج شماره 4602 مورخه 1376/05/17 بازداشت گردیده 

ک فوق از ساعت 9 الی 12 روز شنبه  است و به علت عدم انجام تعهد پلا
مورخه 1404/12/09 از طریق مزایده به فروش می رسد. محل مزایده واقع 
در: همدان، سعیدیه بالا، نبش بلوار غنی زادیان، ساختمان اداره کل ثبت 
ک همدان، طبقه اول، واحد اجرای اسناد رسمی همدان  اسناد و املا
می باشد. مزایده از مبلغ پایه به میزان )108.000.000.000( یکصدوهشت 
 فروخته می شود. 

ً
میلیارد ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا

شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به 
حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده 
است. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت 
پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی 
که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند، 
مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. لازم 
به ذکر است که پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق و گاز اعم از حق 
ک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها  انشعاب یا حق اشترا
باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری وغیره اعم از اینکه رقم 
قطعی آن معلوم شده باشد یا نشده باشد، به عهده برنده مزایده است و 
نیز در صورت وجو مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق به برنده 
 وصول خواهد شد. 

ً
مزایده مسترد خواهد شد و نیمعشر و حق مزایده نقدا

گردد، مزایده روز اداری بعد از  ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی 
تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.

ناهید یدی متوسل - ریاست اداره اجرای اسناد رسمی همدان
تاریخ انتشار: 1404/11/26

گهی مزایده اموال غیرمنقول اسناد ذمه پرونده کلاسه اجرایی 140402739 آ
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ک ثبتی  به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق علیه بهروز جهانی و له فاطمه سهرابی، یک فقره پلا
به شرح ذیل مزایده می گردد:

ک ثبتی شماره یک هزار و پانصدونود فرعی از یکصدوهفتادوشش  دو دانگ مشاع از ششدانگ پلا
اصلی واقع در بخش دو حوزه ثبتی همدان، منطقه دو استان همدان به مساحت )396/43( 
گزارش شماره  سیصدونودوشش متر و چهل وسه دسیمتر مربع، توضیحات ملک به استناد 
گردید به نشانی: همدان،  0714020521155031660-1402/05/21 اصلاح مساحت و طول ابعاد 

ک 270. روستای سنگستان، خیابان شهید عباسی، کوچه بوستان 2، پلا
• حدود و مشخصات: شمالاً: در سه قسمت؛ اول درب و دیوار به طول )3/30( سه متر و 
سی سانتیمتر به گذر، دوم درب و دیوار به طول )10/10( ده متر و ده سانتیمتر به گذر، سوم 
درب و دیوار به طول )3/87( سه متر و هشتادوهفت سانتیمتر به گذر، شرقاً: در دو قسمت؛ 
اول دیوار به دیوار به طول )14/25( چهارده متر و بیست وپنج سانتیمتر به شماره یک هزار و 
هشتصدوپنجاه ویک فرعی، دوم دیواریست به طول )10/67( ده متر و شصت وهفت سانتیمتر به 
مدرسه، جنوباً: در هشت قسمت که قسمت های پنجم و هفتم آن شرقی، قسمت دوم آن غربی 
است. اول الی هشتم دیوار به دیوار است، اول به طول )3/30( سه متر و سی سانتیمتر اول الی 
هشتم، به شماره یک هزار و هشتصدوپنجاه فرعی، دوم به طول )0/80( هشتاد سانتیمتر، سوم به 
،  چهارم به طول )1/12( یک متر و دوازده سانتیمتر،  طول )8/95( هشت متر و نودوپنج سانتیمتر
پنجم به طول )0/17(هفده سانتیمتر، ششم به طول  )1/51( یک متر و پنجاه ویک سانتیمتر، 
 ، هفتم به طول )0/08( هشت سانتیمتر، هشتم به طول )3/34( سه متر سی وچهار سانتیمتر
غرباً: در پنج قسمت که قسمت سوم آن شمالی است،  اول دیوار به دیوار به طول)3/80( سه 
متر و هشتاد سانتیمتر به شماره یک هزار و پانصدوهشتادوهشت فرعی، دوم دیوار به دیوار به 
طول )7/90( هفت متر ونود سانتیمتر به شماره یک هزار و پانصدوهشتادوهشت فرعی، سوم 
دیوار به دیوار به طول )0/22( بیست ودو سانتیمتر به شماره یک هزار و پانصدوهشتادوهشت 
فرعی، چهارم دیوار به دیوار به طول )6/97( شش متر و نودوهفت سانتیمتر به شماره یک هزار و 
پانصدوهشتادوهشت فرعی، پنجم درب و دیوار به طول )1/60( یک متر وشصت سانتیمتر به کوچه.
• مشخصات مالکیت: مالکیت بهروز جهانی فرزند صفدر، شماره شناسنامه: 1، تاریخ تولد: 
1345/01/01 صادره از همدان دارای شماره ملی 3873313855 با جز سهم 3 از کل سهم 6 به 
عنوان مالک سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت 116685 تاریخ 
1402/10/10 دفترخانه اسناد رسمی شماره 8 شهر همدان استان همدان، موضوع سند مالکیت 
اصلی به شماره چاپی 104616 سری الف سال 01 با شماره دفتر الکترونیکی 140220326034008406 

گردیده است. ثبت 
مالکیت بهروز جهانی، فرزند صفدر، شماره شناسنامه: 1، تاریخ تولد: 1345/01/01 صادره از 

همدان دارای شماره ملی 3873313855 با جز سهم 3 از کل سهم 6 به عنوان مالک سه دانگ 
مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت 116618 تاریخ 1402/09/29 دفترخانه 
اسناد رسمی شماره 8 شهر همدان استان همدان، موضوع سند مالکیت اصلی به شماره چاپی 

106590 سری الف سال 01 با شماره دفتر الکترونیکی 140220326034007932 ثبت گردیده است. 
• گزارش کارشناسی: یک باب خانه مسکونی که در طرح هادی روستا دارای تعریض )حدود 24 
مترمربع( می باشد اعیانی ملک )زیربنا( به صورت ساختمان قدیمی نیمه اسکلت و دیوار باربر با 
سقف طاق ضربی )تیرآهن( به مساحت حدود 400 مترمربع در دو طبقه که هر طبق یک واحد 
مسکونی مستقل دارای سکونت می باشد. قدمت ساختمان حدود 45 سال می باشد و ساختمان 
( می باشد و ساختمان فاقد  ( و گاز )یک کنتور (، برق )یک کنتور دارای انشعابات آب )یک کنتور
پروانه ساخت و پایان کار می باشد. در زمان بازدید ملک در تصرف و سکونت مالک بود، لذا ارزش 
ششدانگ ملک موصوف در حال حاضر به میزان 48.000.000.000 ریال )چهار میلیارد و هشتصد 
میلیون تومان( و ارزش دو دانگ مشاع آن معادل 16.000.000.000 ریال )یک میلیارد و ششصد میلیون 
تومان( برآورد می گردد که به موجب سند ازدواج: شماره سند: 4432، تاریخ سند: 1349/01/16، 
دفترخانه صادرکننده: دفترخانه ازدواج شماره 24 و طلاق شماره 8  شهر شهر ری استان تهران 
توقیف گردید و به علت عدم انجام تعهد از ساعت 9 الی 12 روز شنبه مورخه 1404/12/09 در همدان، 
ک، طبقه اول، واحد اجرای اسناد رسمی  سعیدیه بالا، نبش غنی زادیان، ساختمان ثبت اسناد و املا
همدان از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ 16.000.000.000 )یک میلیارد و ششصد 

 فروخته می شود. 
ً
میلیون تومان( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا

شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و 
حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت 
مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در 
صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل 
که پرداخت بدهی های  استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. لازم به ذکر است 
ک و مصرف در صورتی که مورد مزایده  مربوط به آب، برق و گاز اعم از حق انشعاب یا حق اشترا
دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری وغیره اعم از اینکه رقم قطعی آن 
معلوم شده باشد یا نشده باشد، به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجو مازاد وجوه 
 
ً
پرداختی بابت هزینه های فوق به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیمعشر و حق مزایده نقدا
وصول خواهد شد. ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی 

در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.

ناهید یدی متوسل - ریاست اداره اجرای اسناد رسمی همدان
تاریخ انتشار: 1404/11/26

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ
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ک 13 فرعی از  3739  چون علی احسان میری مالک ششدانگ پلا
ک  اصلی واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
فوق را از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین  مالکین مشاعی پلا
ندارد، لذا به استناد کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص 
تعیین طول اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در 
اجرای ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین 
ک فوق الذکر ابلاغ می گردد که در تاریخ 1404/11/25 ساعت  مجاور پلا
10 صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است 
عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

روزنامه درج می گردد.

گهی مزایده اموال غیرمنقول اسناد ذمه ای پرونده اجرایی کلاسه 140403159 آ
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به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق له خانم مرضیه یونسی و علیه وراث 
مرحوم رضا میرزائی )آقایان محمدمهدی و ابوالقاسم و ماهان میرزائی و 

ک ثبتی به شرح ذیل مزایده می گردد: خانم اعظم کاظمی( یک فقره پلا
ک  چهار دانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه آپارتمان به پلا
ثبتی 18628 )هجده هزار و ششصدوبیست وهشت( فرعی از 1 )یک( اصلی، 
مفروز و مجزا شده از 20182 )بیست هزار و یکصدوهشتادودو( فرعی از اصلی 
مذکور، قطعه 18628 در طبقه 2 و واقع در بخش 03 ناحیه 99 حوزه ثبت 
ملک همدان - ناحیه یک استان همدان به مساحت 148/7 مترمربع که 
مقدار 3/25 سه متر و بیست وپنج دسیمتر مربع از آن مساحت بالکن است، 
به نشانی: همدان، خیابان مهدیه، خیابان حق گویان، ساختمان ایلیا، طبقه 

دوم.
• به حدود: شمالاً: به طول 20/30 بیست متر و سی سانتیمتر دیوار به 
کی تعریف  ک2282 فرعی )این حد در سند مالکیت اولیه دیوار و پی اشترا پلا
گردیده(، شرقاً: اول به طول های 3/20 سه متر و بیست سانتیمتر و 2/18 
کی و راه پله  دو متر و هجده سانتیمتر دیوار و پنجره و درب به حیاط اشترا
اضطراری، دوم به طول 3/25 سه متر و بیست وپنج سانتیمتر دیوار و نرده 
کی،  جنوباً: اول به طول 7/70 متر دیوار به  بالکن به فضای حیاط اشترا
ک 1042 فرعی، دوم در سه قسمت که اولی غربی و سومی شرقی است به  پلا
طول های 3/10 سه متر و ده سانتیمتر و 5/60 پنج متر و شصت سانتیمتر و 
کی، سوم  3/10 سه متر و ده سانتیمتر درب و دیوار به راه پله و آسانسور اشترا
، غرباً: اول در  ک مزبور به طول 6/20 شش متر و بیست سانتیمتر دیوار به پلا
دو ضلع که دومی جنوبی است به طول های 4/85 چهار متر و هشتادوپنج 
سانتیمتر و 1/80 یک متر و هشتاد سانتیمتر درب و دیوار و پنجره به نورگیر 
کی، دوم به طول 3/78 سه متر و هفتادوهشت سانتیمتر دیوار به  اشترا

ک 564 فرعی. پلا
پارکینگ قطعه باقیمانده 1041 به مساحت 12/5 واقع در طبقه 0 به حدود 
  ، اربعه: شمالاً: به طول 5 متر، شرقاً: به طول 2/50 متر، جنوباً: به طول 5 متر
غرباً: به طول 2/50 متر خط مفروض به محوطه مشاعی پارکینگ ها که به نام 
مرحوم رضا میرزائی با شماره ملی 0492564248 به عنوان مالک چهار دانگ 
مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت 12092 تاریخ 
1398/10/19 دفترخانه اسناد رسمی شماره 59 شهر همدان استان همدان، 
موضوع سند مالکیت اصلی به شماره چاپی 109920 سری ج سال 98 با 

شماره دفتر الکترونیکی 139820326001016744 ثبت گردیده است و طبق 
نظر کارشناس رسمی در مورخه 1404/11/08 ملک مذکور در طبقه دوم یک 
ساختمان شش طبقه به انضمام همکف شش واحدی با استقرار شمالی و 
دارای سه اتاق خواب، پذیرایی، آشپزخانه اپن، سرویس بهداشتی، حمام، 
، نازک  کاری، کف ها سرامیک، بدنه کاغذ دیواری، سیستم گرمایش  نورگیر
بخاری گازی و آبگرمکن زمینی و سیستم سرمایش کولر آبی، راه پله و آسانسور 
مشاعی، دارای پارکینگ و انباری در همکف و دارای انشعابات آب و برق و 
گاز می باشد و به مبلغ 89.220.000.000 )هشتادونه میلیارد و دویست وبیست 
که ارزش چهار دانگ آن برابر با مبلغ  میلیون ریال( ارزیابی شده است 
ریال(  میلیون  هشتاد  و  چهارصد  و  میلیارد  )پنجاه ونه   59.480.000.000
می باشد و به موجب سند ازدواج شماره 4602 مورخه 1376/05/17 بازداشت 
ک فوق از ساعت 9 الی 12 روز  گردیده است و به علت عدم انجام تعهد پلا
شنبه مورخه 1404/12/09 از طریق مزایده به فروش می رسد. محل مزایده 
واقع در: همدان، سعیدیه بالا، نبش بلوار غنی زادیانف ساختمان اداره کل 
ک همدان، طبقه اول، واحد اجرای اسناد رسمی همدان  ثبت اسناد و املا
می باشد. مزایده از مبلغ پایه به میزان 59.480.000.000 )پنجاه ونه میلیارد و 
 
ً
چهارصدوهشتاد میلیون ریال( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا

فروخته می شود. شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه 
کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در 
جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را 
ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و 
در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز 
نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. 
گاز اعم از حق  لازم به ذکر است که پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق و 
ک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد  انشعاب یا حق اشترا
و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری وغیره اعم از اینکه رقم قطعی آن 
معلوم شده باشد یا نشده باشد، به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت 
وجو مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق به برنده مزایده مسترد 
 وصول خواهد شد. ضمناً چنانچه 

ً
خواهد شد و نیمعشر و حق مزایده نقدا

گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان  روز مزایده تعطیل رسمی 
ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.

ناهید یدی متوسل - ریاست اداره اجرای اسناد رسمی همدان
تاریخ انتشار: 1404/11/26

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/12 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیأت   1404/05/04 مورخه   140460326005008386 شماره  رأی  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده 
کلاسه 2335233806937393962033815 آقای سید عزیزاله حسینی به شماره 
شناسنامه 3 و به شماره ملی 3962033815 فرزند سید رحمت نبی در ششدانگ 
ک ثبتی فرعی از 20 اصلی بخش 3  زمین زراعی به مساحت 1445/78 مترمربع پلا
نهاوند، روستای دهنو عبدالملکی قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک محرز 
گردیده است که حقوق ارتفاقی آن مشخص نیست. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ

ک 189 فرعی از 3401 اصلی واقع در  چون مالک اسد فرنوش ششدانگ پلا
ک فوق را از این اداره  بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
ک مذکور  نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین مشاعی پلا
را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به استناد کد 914 مجموعه 
بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول اضلاع و مساحت دار کردن اسناد 
مالکیت و همچنین در اجرای ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا 

ک فوق الذکر ابلاغ می گردد که در تاریخ 1404/11/28  به کلیه مالکین مجاور پلا
ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی 
است عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

درج می گردد.
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ئونَ لِلمَهدِیِ سُلطانَهُ؛ یُوَطِّ
َ

جُ ناسٌ مِنَ المَشرِقِ ف یَخرُ

مردمى از مشرق قیام م‌ىکنند و زمینه حکومت مهدى
را فراهم م‌ىآورند.

کنزالعمّال، ح 38657

جان‌های جهانیان به لب آمده استجان
است آمده  داوطلب  حق،  پی  در 
جمهوری اسامی ما در این قرنفجری است
است آمده  شب  ظلمت  در  که 

جواد محدثی

رونمایی

چهل‌ویکمین جشنواره 
موسیقی فجر به ایستگاه 

پایانی رسید
ئین اختتامیه چهل  هگمتانه، گروه فرهنگی: آ
و یکمین جشنواره موسیقی فجر عصر شنبه 
)25 بهمن ماه( با حضور سیدعباس صالحی 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی، عبدالحسین 
خسروپناه دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی، 
نیکنام حسینی‌پور مشاور وزیر و رئیس مرکز 
روابط عمومی و اطلاع‌رسانی، مهدی شفیعی 
معاون امور هنری، بابک رضایی مدیرکل 
دفتر موسیقی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، 
اسحاق شکری مدیرعامل انجمن موسیقی 
ایران، آرش امینی دبیر جشنواره، حمید 
شاه‌آبادی معاون اسبق هنری وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی، شاهین فرهت، سیدمحمد 
، علی‌محمد مودب،  میرزمانی، محمد گلریز
ناصر فیض، رائد فریدزاده رئیس سازمان 
تالار  در  هنرمندان  از  جمعی  و  سینمایی 

وحدت برگزار شد.

zz»است ایران  »اینجا  لبوم  آ از  رونمایی 
در این آئین از آلبوم موسیقی پاپ »اینجا ایران 
است« که به اجرای 41 خواننده با موضوع 
»ایران« اختصاص دارد، رونمایی شد. این آلبوم 
که با حمایت دفتر امور موسیقی معاونت امور 
هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی تولید 
شده، دربرگیرنده 41 اثر موسیقی پاپ با صدای 
41 خواننده است که برخی از این خوانندگان، 
اسامی شناخته‌شده‌تری دارند و مردم با آنها 
آشنا هستند و بخشی دیگر از خوانندگان، 
جوانان آتیه‌داری هستند که در آینده بیشتر 

شناخته خواهند شد.
از  چهل‌ویکمین جشنواره‌ موسیقی فجر 
20 تا 25 بهمن ماه در 6 بخش »موسیقی 
«، »اجرای  ایرانی«، »همسرایان یا گروه‌های کُر
گروه‌های کودکان و نوجوانان«، »موسیقی 
تلفیقی و گونه‌های موسیقی پاپ«، »موسیقی 
کلاسیک« و »موسیقی اقوام و نواحی ایران« 

شد. برگزار 

آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی جشنواره

برای بدست آوردن چیزی تلاش کن
 که ماندگار باشد

در قرآن مجید آمده است: هیچ کس جز به فرمان الهی نمی‌میرد این سرنوشتی 
تعیین شده برای همه است.

امام هادی علیه السام فرموده اند: همیشه به یاد داشته باش زمانی را که در 
بستر مرگ افتاده ای و طبیب و فرزند و دیگران برای جلوگیری از مرگ برایت 

کاری نمی‌توانند، بکنند.
حکایت: عارفی از مردی ثروتمند سؤال کرد، آیا تلاش هایی که برای بدست 
آوردن مال داشته‌ای تو را راضی کرده است؟ مرد گفت: بسیار زحمت کشیده‌ام 
ولی تاکنون راضی نشده ام. عارف گفت: این همه برای دنیا تلاش کرده ای که 
ماندگار نیست چگونه برای آخرتی که جاودان است نکوشیدی و می خواهی 

عاقبت خوب و سعادتمندانه ای داشته باشی؟!
نکته: عده چشمگیری از ما برای دنیای موقت تلاش و حرص داریم ولی از 

عاقبت خود در حیات جاودان غافلیم.
یاد صنعت فرض تر یا یاد مرگ
مرگ مانند خزان، تو اصل برگ

28 بهمن ماه انجام می‌شود
معرفی برگزیدگان یازدهمین جشنواره بازی‌های 

ویدیویی ایران، »هفت‌خوان بازی«
هگمتانه، گروه فرهنگی: نامزدهای بخش‌های مختلف یازدهمین جشنواره 
بازی‌های ویدئویی ایران، »هفت‌خوان بازی« اعلام شد و بازی‌های ایرانی در این 

دوره در سه بخش اصلی »دستاوردها«، »سبک‌ها« و »ویژه« رقابت می‌کنند.
به گزارش روابط عمومی بنیاد ملی بازی‌های رایانه‌ای، رضا احمدی، دبیر 
یازدهمین جشنواره بازی‌های ویدیویی ایران، موسوم به »هفت‌خوان بازی«، 
فهرست نامزدهای این دوره در بخش‌های مختلف را اعلام کرد. او با اشاره به 
رشد کیفی بازی‌های ایرانی در سال گذشته، این جشنواره را فرصتی برای معرفی 

بهترین‌های این صنعت دانست.
مراسم پایانی یازدهمین جشنواره بازی‌های ویدیویی ایران 28 بهمن، در سالن 
ج میلاد تهران برگزار خواهد شد و برگزیدگان نهایی در این  همایش‌های بر

مراسم معرفی می‌شوند.

ع مدیریت پسماند، تفکیک و بازیافت زباله برای دانش‌آموزان در پلاتو عین‌القضات همدانی اجرای نمایش‌ با موضو

عکس روز

حکایت تلخ تلاش استعمار برای تغییر 
سبک زندگی کشاورزی ایران

هگمتانه، گروه فرهنگی: زمانی در ایران قحطی وجود 
نداشت و سبک و سیاق زندگی کشاورزی ایران به 
گونه ای بود که طی آن مردم به مقدار لازم اقدام به 
کاشت محصولاتی چون گندم می کردند؛ در حالی که 
پس از آن و با ورود کشورهای غربی، سبک زندگی 
کشاورزی ایران به سمت کالاهای تجاری چون تریاک 

رفت.
»کنسول انگلیس در تهران در سال 1867 میلادی 
پس از سالیان نه چندان دور فعالیت در این زمینه 
به کشورش گزارش داد: »به نظر می رسد که تقاضا 
برای تریاک خوب است و انتظار می رود امسال سه 
برابر بیشتر از حد معمول به چین صادر شود.« رشد 
تولید تریاک در آن دوران سرسام آور بود، به طوری که 

در سال 1859 میلادی 300 صندوق 
و در 1889 میادی 1886 صندوق 
تریاک از ایران صادر شده است 

و این رشد در تولید سالیانه تریاک، 
در کشور معلول فعالیت‌های سیاسی- تجاری 
انگلیسی‌ها و تبلیغات آنها و تشویق دهقانان در 
کاشت خشخاش بود.« تا این دوره در هیچ یک از 
اسناد تاریخی اشاره ای به کشیدن تریاک در ایران 
نشده، حال آن که از عادت قلیان در بیش تر منابع 
یاد شده است. یعنی در این زمان وافور و نگاری 

هنوز وارد فرهنگ ایران زمین نشده بود.«
منبع: داریوش شهبازی، برگ هایی از تاریخ تهران، تهران، نشر ثالث، 
1390، ص 190

سس خرسی

آزمون

30 بهمن؛ آخرین مهلت ثبت نام آزمون ورودی جامعه الزهرا)س(
هگمتانه، گروه فرهنگی: اشرف السادات ارمکان 
الزهرا  جامعه  پذیرش  و  سنجش  کل  مدیر 
سام‌الله‌علیها عنوان کرد: پذیرش و ثبت‌نام آزمون 
سال  برای  سام‌الله‌علیها  جامعه‌الزهرا  ورودی 
تحصیلی 1406- 1405 تا 30 بهمن سال جاری تمدید 

شده است.
الزهرا  جامعه  پذیرش  و  سنجش  مدیرکل 
سلام‌الله‌علیها یادآور شد: آزمون ورودی مقطع سطح 
دو به صورت مجازی در تاریخ 27 فروردین 1405 و 
آزمون سطح سه و چهار روز 28 فروردین 1405 به 
صورت حضوری در مراکز آزمون در سراسر کشور 

برگزار می‌شود.
وی در ادامه با اشاره به شیوه‌های تحصیل و 
دوره‌های آموزشی جامعه الزهرا سام‌الله‌علیها، 
گفت: در این مؤسسه علمی حوزوی، شرایط 
تحصیل بانوان به صورت حضوری تمام وقت و نیمه 
وقت در نوبت‌های روزانه صبح و یا عصر فراهم شده 
است، همچنین امکان تحصیل به صورت مجازی و 
غیرحضوری نیز متناسب با شرایط بانوان وجود دارد.
ارمکان با اشاره به منابع آزمون ورودی سطح دو، 

اعام کرد: منابع آزمون ورودی سطوح مختلف در 
دفترچه راهنمای هر سطح تحصیلی اعلام شده 
است، همچنین نسخه الکترونیکی برخی منابع 

سطح دو در سامانه پذیرش بارگذاری شده است.
وی در ادامه به مقطع تحصیلی سطح سه جامعه 
الزهرا سلام‌الله‌علیها اشاره کرد و بیان داشت: برنامه 
آموزشی سطح سه جامعه الزهرا سام‌الله‌علیها در 
سال تحصیلی 1406- 1405 ویژه داوطلبان ایرانی دارای 
مدرک سطح دو حوزه علمیه یا کارشناسی پیوسته 
در رشته‌های همسو با رشته‌های دانشگاهی طراحی 
غ التحصیلان 69 رشته دانشگاهی می  شده و فار

توانند برای آزمون ورودی سطح سه شرکت کنند.
وی همچنین به شرایط معافیت از آزمون اولیه در 
سطوح مختلف اشاره کرد و افزود: شرایط معافیت 
از آزمون ورودی در دفترچه‌های هر سطح بیان شده 
و داوطلبان می توانند به سامانه سنجش و پذیرش 
به نشانی https://paziresh.jz.ac.ir/ مراجعه کنند، 
گاهی از اطلاعیه‌های سنجش  همچنین برای آ
و پذیرش در کانال این بخش در ایتا به نشانی 

https://eitaa.com/jz_paziresh عضو شوند.

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  پنجم  هیأت   1404/10/28-13281 و   13282 و   12903 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عیسی قاسملو فرزند 
حسن به شماره شناسنامه 14361 صادره از بهار در یک باب خانه و دو قطعه باغ به شرح: 
ک  1- عرصه ششدانگ یک باب خانه با کاربری مسکونی به مساحت 265/46 مترمربع پلا

شماره 8949 فرعی از 139 اصلی
ک 12565 فرعی از 139  2- ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 5682/08 مترمربع پلا

اصلی
ک 12566  3- ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری مختلط به مساحت 4130/51 مترمربع پلا
فرعی از 139 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار خریداری از مالک رسمی 
آقای جانعلی فرزند ملک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  پنجم  هیأت   1404/10/14-12702 و   12700 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
علی رضائی هژبر فرزند صفرعلی به شماره شناسنامه 2637 صادره از - در 
ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت های 2998/66 و 24069 مترمربع 
ک های 1626 و 1628 فرعی از 152 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک  پلا
، اراضی دستجرد خریداری از مالک رسمی آقای صفی اله قاسم دستجردی  بهار
و علی حسین دستجردی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 7365-1404/7/7 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای بهروز 
کمل فرزند ناصر به شماره شناسنامه 579 صادره از - در ششدانگ  طیبی ا
ک 2503 فرعی از 130 اصلی  یک قطعه باغ به مساحت 1917/76 مترمربع پلا
، اراضی سیمین خریداری از مالک  واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار
رسمی آقای احمد فرزند محمد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم  تاریخ انتشار اولین آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 3533-1404/04/17 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن صفری 
وفا فرزند رجبعلی به شماره شناسنامه 14336 صادره از بهار در ششدانگ 
ک 12487  یک باب خانه با کاربری مسکونی به مساحت 330/33 مترمربع پلا
فرعی از 139 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار خریداری عادی و 
مع الواسطه از مالک رسمی ورثه قربان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم  تاریخ انتشار اولین آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

56
ف: 1
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 10774-1404/9/11 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سجاد منصوری 
فرزند قاسم به شماره شناسنامه 4040404645 صادره از همدان در ششدانگ 
ک 3314 فرعی از  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 32703/37 مترمربع پلا
، اراضی مهاجران خریداری از  4 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار
مالک رسمی خانم فروین ایزدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک فامنین رضا بیات - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   140460326009004296 و   140460326009004295 شماره  آراء  برابر 
تعیین تکلیف  قانون  موضوع  هیأت   1404/10/29 مورخه   140460326009004597
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
کبر میرزائی فرزند  ثبت ملک فامنین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ا
صفرعلی به شماره شناسنامه 354 صادره از فامنین در سه قطعه زمین مزروعی 
ک  به مساحت 2674/09 مترمربع و 33530/49 مترمربع و 8545/53 مترمربع از پلا
118 اصلی واقع در بخش پنج همدان، حوزه ثبت ملک فامنین، اراضی خماجین 
خریداری از مالک رسمی آقای ابوالفضل حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور 
که  گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 14
ف: 1

.ال
م

ک فامنین رضا بیات - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326009004091 مورخه 1404/10/20 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فامنین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
علیرضا وفسی فرزند محمد به شماره شناسنامه 0 صادره از فامنین در یک قطعه 
ک 118 اصلی واقع در بخش  زمین مزروعی به مساحت 92772/3 مترمربع از پلا
پنج همدان، حوزه ثبت ملک فامنین، اراضی خماجین خریداری از مالک رسمی 
آقای حسن محمدیار محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک فامنین رضا بیات - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 140460326009004118 و 140460326009004119 و 140460326009004120 
مورخه   140460326009004123 و   140460326009004122 و   140460326009004121 و 
1404/10/20 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فامنین تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم فاطمه فرهادی فرزند علی صفدر به شماره شناسنامه 4 
صادره از فامنین در 6 قطعه زمین مزروعی به مساحت های 30899/13 مترمربع و 
3908/55 مترمربع و 5360/02 مترمربع و 21759/17 مترمربع و 3185/16 مترمربع و 
ک 118 اصلی واقع در بخش پنج همدان،  حوزه ثبت ملک  9384/91 مترمربع از پلا
فامنین، اراضی خماجین خریداری از مالک رسمی آقای علی صفدر فرهادی محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  می شود. در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک فامنین رضا بیات - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/26  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326009004877 مورخه 1404/11/14 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فامنین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
عباداله کریمی فرزند ابوالقاسم به شماره شناسنامه 377 صادره از فامنین در 
ک 79 اصلی واقع  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 20027/83 مترمربع از پلا
در بخش پنج همدان، حوزه ثبت ملک فامنین، اراضی ینگجه خریداری از مالک 
رسمی آقای حسن خانچرلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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فراخوان مناقصه های عمومی  یک مرحله ای 
شرکت آب و فاضلاب استان همدان )سهامی خاص( در نظر دارد به عنوان دستگاه 
مناقصه گزار پروژه های ذیل را بر اساس فهرست بهای سال 1404 به پیمانکارانی که دارای 
گواهی صلاحیت در رشته مربوطه باشند، از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

گذار نماید.  )ستاد( وا
کات  کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد و بازگشایی پا
 www.setadiran.ir آدرس  به  دولت)ستاد(  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  درگاه  طریق   از 
در سامانه ستاد انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، 
مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در 

مناقصه محقق سازند.
گهی مناقصه در سامانه ستاد: 1404/11/26   تاریخ انتشار آ

  مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه: از تاریخ 1404/11/26 لغایت 1404/12/03تا پایان 
وقت اداری.

  آخرین مهلت ارائه پیشنهاد در سامانه: تا پایان وقت اداری 1404/12/16 )مدت اعتبار 
پیشنهادها 3 ماه است.(

  تاریخ بازگشایی پیشنهادات: مورخ 1404/12/17 ساعت 9 در سالن جلسات مناقصه گزار.
کار: پیشنهاددهنده باید تضمین شرکت در    مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع 

 فرایند ارجاع کار را طبق بند )الف( ماده 6 آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره
123402/ت50659ه مورخ 1394/9/22و اصلاحیه آن به شماره 5211/ت57592ه مورخ 
1400/01/22 ارائه نماید. اصل تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار علاوه بر بارگزاری در 
کثر تا پایان وقت اداری مورخ 1404/12/16  ک و مهر شده حدا کت لا سامانه می بایست در پا
به دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب استان همدان به نشانی مندرج در فراخوان تحویل و 

رسید دریافت شود.
 نشانی مناقصه گزار: همدان میدان بیمه جنب اداره ثبت احوال شرکت آب و فاضلاب 

استان همدان و ساعت اداری )شنبه تا چهارشنبه 08:00 تا 14:00(
گهی در پایگاه ملی مناقصات و سایت شرکت به نشانی www.hww.ir درج شده   این آ

است.
 شرکت در مناقصه هیچگونه حق مکتسبه ای برای پیمانکار نخواهد داشت.

 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:  
•دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768 •مرکز تماس 021-41934  

 سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است. 
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)1404/11/26 : نوبت اول )تاریخ انتشار

شماره فراخوان در رتبه پیمانکارموضوعشماره مناقصه
تضمین شرکت در فرایند مبلغ برآورد )ریال(سامانه ستاد

ارجاع کار )ریال(

عملیات اجرائی اصلاح، بازسازی و توسعه خطوط انتقال، شبکه توزیع آب و ع/1404/335
200400700100009647.016.620.6692.350.831.033)حداقل پایه 5(انشعابات آب شرب در سطح روستاهای شهرستان همدان )فهرست پیوست(

38.562.932.7141.928.146.636 2004007001000099حداقل پایه 5(احداث دو باب مخزن بتنی 100 و 150مترمکعبی روستاهای حسن ابدال و فسیجانع/1404/307-1

کبودرآهنگع/1404/277-1 200400700100010066.685.677.6953.334.283.885حداقل پایه 5(ساخت مخزن 500 مترمکعبی مجتمع آقکند شهرستان 


